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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

КАЯ КАЛЛАС:
«Ми готові зробити  

це з європейської сторони  
 і сподіваємося, що інші 

міжнародні партнери 
також невдовзі  

зроблять це».

Понад 401 мільярд гривень 
за держпрограмою 

ДОСТУПНІ КРЕДИТИ. З початку 2025 року бізнес отримав  
11 206 пільгових кредитів за програмою «Доступні кредити 5—7—
9%» на загальну суму 35,4 мільярда гривень. Від початку втілен-
ня  програми в лютому 2020 року бізнес залучив понад 115 тисяч 
кредитів на суму 401,5 мільярда гривень. Минулого тижня укра-
їнські підприємці отримали 648 пільгових кредитів на 1,8 мільяр-
да гривень. 

«Від початку реалізації державної програми «Доступні креди-
ти 5—7—9%» український бізнес отримав понад 115 тисяч пільго-
вих кредитів на суму більш ніж 401 мільярд гривень. З 2024 року 
фокус програми спрямовано на підтримку бізнесу, який працює в 
реальному секторі економіки. Більшість нових пільгових кредитів 
останнім часом спрямовують на інвестиції, розширення перероб-
них виробництв та підтримку підприємств, які працюють в зоні під-
вищених воєнних ризиків», — зазначив заступник міністра еконо-
міки Андрій Телюпа.

Від початку року в межах програми бізнес отримав: 8,7 мільяр-
да гривень — інвестиційні кредити; 7,5 мільярда — на кредиту-
вання в зоні високого воєнного ризику; 6,8 мільярда — на пере-
робку; 5,7 мільярда — на підтримку посівної; 5,7 мільярда гривень 
— на поповнення обігових коштів, повідомляє Мінекономіки.

4,32 млрд грн 
сплачено податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки,  
за чотири місяці 2025 р.  

Це на 17,8 % більше, ніж за 
аналогічний період торік

МАКРОФІНАНСОВА СТАБІЛЬНІСТЬ. Прем’єр-міністр Денис 
Шмигаль обговорив подальшу співпрацю під час зустрічі  
з місією МВФ 

Україна віддана  
курсу реформ

Високий представник ЄС про посилення тиску на росію 
з огляду на масовані атаки проти України
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Американсько-український 
інвестиційний фонд — крок  
до рівноправного партнерства

УГОДА. Україна та США за-
вершили необхідні процеду-
ри для створення Американ-
сько-українського інвестицій-
ного фонду. 23 травня перший 
віцепрем’єр-міністр — міністр 
економіки Юлія Свириденко 
отримала ноту від тимчасо-
вої повіреної у справах США 
в Україні Джулі С. Девіс. Рані-
ше український уряд передав 
свою ноту, а також Міжнарод-
на фінансова корпорація роз-
витку США (DFC) та державна 
організація «Агенція з питань 
підтримки державно-приват-
ного партнерства» (ДПП) під-
писали дві угоди про комер-
ційне партнерство. Тож із 23 
травня Американсько-україн-

ський інвестиційний фонд пра-
цює.

«Ми робимо черговий крок 
для зміцнення і поглиблення 
відносин з нашим стратегіч-
ним партнером. Дякую всім, 
хто допоміг нам досягти ці-
єї угоди. Переговорній коман-
ді вдалося виконати завдан-
ня, яке поставив перед нами 
Президент Володимир Зелен-
ський. Маємо рівноправну уго-
ду, яка відображає національні 
інтереси України, передбачає 
спільне з Америкою управлін-
ня та інвестування. Угоду, орі-
єнтовану на майбутнє, в якому 
США й Україна — рівноправні 
партнери, що спільно вклада-
ють у відновлення і розвиток 

нашої держави», — зазначила 
Юлія Свириденко.

DFC та Агенція ДПП спів-
працюватимуть та інвестува-
тимуть у прискорення еконо-
мічного відновлення України. 
Фонд вкладатиме кошти, вне-
сені США та Україною, у про-
єкти з видобутку природних 
ресурсів, нафту й газ, порти, а 
також у відповідну інфраструк-
туру нашої країни. Фонд спри-
ятиме зв’язкам українських 
компаній з потенційними ін-
весторами в ресурси, зокрема 
DFC. Він працюватиме без об-
меження в часі, але щодесять 
років партнери переглядати-
муть його результати, повідо-
мляє Мінекономіки.

Об’єднатися для перемоги  
у сучасній війні індустрій 

ІННОВАЦІЇ. Перший за-
ступник міністра оборони Сер-
гій Боєв взяв участь у засі-
данні Конференції з Рамко-
вої програми розвитку опе-
ративних сил (Operational 
Force Development Framework 
Conference, OFDeF). Третє її 
засідання відбулося в Поль-
щі та зібрало понад 300 пред-
ставників з України, НАТО, ЄС 
та держав-союзників. Перший 
захід відбувся торік у вересні, 
другий — у лютому 2025-го.  

Мета OFDeF — надати парт-
нерам України критично важ-
ливу платформу для отри-
мання актуальної інформа-
ції щодо прогресу в підтрим-
ці Збройних сил України та 
координації міжнародних зу-
силь. Перший заступник міні-

стра оборони ознайомив парт-
нерів з актуальним станом за-
безпечення українських Сил 
оборони необхідним: обсяги 
поставок військової допомоги, 
їх швидкість та виконання до-
мовленостей.  

«Україна трансформувала 
свою оборонну промисловість. 
Але щоб перемогти в цій війні 
індустрій, потрібні консолідо-
вані рішення і розвиток спіль-
ної індустрії», — звернувся 
Сергій Боєв до учасників за-
сідання. 

Перший заступник міністра 
наголосив, що Україна має 
значний досвід у виробництві 
дронів, яким готова ділитися із 
союзниками, зокрема шляхом 
створення спільних підпри-
ємств, і зауважив, що україн-

ські дрони мають досвід прак-
тичного застосування, адапто-
вані до сучасних бойових дій і 
значно дешевші. Він відзначив 
діяльність коаліцій спромож-
ностей у забезпеченні України 
важливим озброєнням та роз-
будові стратегії майбутніх Сил 
оборони, підкресливши важ-
ливість діяльності Місії НАТО 
з безпекової допомоги й тре-
нування для України (NSATU) 
та Спільного центру НАТО — 
Україна з аналізу, підготовки 
та освіти (JATEC), які  відігра-
ють провідну роль у підвищен-
ні спроможностей на передо-
вій та перетворенні унікаль-
ного бойового досвіду України 
на конкретні результати та ін-
новаційні рішення, повідомляє 
Міноборони. 
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Повідомлення про ухвалення вироку суду  
щодо Демченко Дмитра Володимировича

Повідомляємо, що 15.05.2025 року Хаджибейським ра-
йонним судом м.Одеси ухвалено вирок у кримінальному 
провадженні №62023080030000100, яким визнано вину-
ватим Демченка Дмитра Володимировича, 06.01.1988 року 
народження, громадянина України, уродженця м. Херсон, 
зареєстрованого та проживаючого за адресою: м. Херсон, 
вул. Димитрова, 12, раніше не судимого, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, та призначено покарання у виді позбавлення во-
лі строком 15 (п’ятнадцять) років, з конфіскацією усього 
майна, що належить Демченку Д. В. на праві власності. У 
вироку роз’яснені право і підстави апеляційного оскаржен-
ня. Копію вироку можна отримати в Хаджибейському ра-
йонному суді м. Одеси. 

Головуюча суддя Засядьвовк О. Д.

ПоВісТка Про Виклик обВинуВаченого  
При зДійсненні суДоВого засіДання  

В ПоряДку сПеціального суДоВого ПроВаДження

Обвинувачений Спіцин Андрій Миколайович, 04.08.1978 
р.н., зареєстрований та проживаючий за адресою: Херсон-
ська область, смт Білозерка, вул. Пушкіна, 106, відповідно 
до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судове за-
сідання, що відбудеться 02.06.2025 року о 13.00 год. в за-
лі судових засідань № 222 Приморського районного суду  
м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для 
участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згід-
но зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обви-
нуваченого, передбачені статтями 139, 323 КПК України.

Суддя Анатолій ДЕРУС

Повістка про виклик до суду лаптєва В. о. та спатара і. М.

Подільський міськрайонний суд Одеської області (66302, 
Одеська область, Подільський район, м. Подільськ, вул. Со-
борна, буд. 92, inbox@kt.od.court.gov.ua) викликає Лапте-
ва Віктора Олександровича, 27.01.1958 року народження, 
останнє відоме місце проживання: вул. Говорова, буд. 10,  
м. Подільськ, Подільський район, Одеська область та Спата-
ра Ігоря Михайловича, 18.10.1963 року народження, останнє 
відоме місце проживання: вул. Чехова, буд. 30, м. Подільськ, 
Подільський район, Одеська область, які обвинувачуються у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених п. 12, 
п. 13 ч. 2 ст. 115 КК України, в підготовче судове засідання 
на 03 червня 2025 року об 11 год. 30 хв. головуюча суддя 
(суддя-доповідач) по справі Ващук о. В., склад колегії суддів 
Дзюбинський а. о., Павловська г. В.

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні судового провадження 

Обвинувачений Дімітрієв Ігор Вячесла-
вович, який народився 25 січня 1979 року, 
який проживає за адресою: м. Одеса , вул. 
11 лінія 6 станції Люстдорфської дороги, 
будинок 32, відповідно до вимог 297-5, 323 
КПК України викликається в підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться  02.06.2025   
р. в 16 годин в залі судових засідань №231 
Приморського районного суду м. Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для 
участі в судовому засіданні в якості обвину-
ваченого.

Суддя Гаєва Л. В.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 14 травня 2025 р. № 475-р 
Київ

Деякі питання забезпечення переговорного  
процесу про вступ україни до Європейського 

союзу за кластером 1 «основи процесу 
вступу до Єс» 

З метою виконання зобов’язань України, передбачених переговорною рамкою Єв-
ропейського Союзу, схваленою рішенням Ради Європейського Союзу від 21 червня 
2024 р., за  кластером 1 «Основи процесу вступу до ЄС»: 

1. Схвалити (додаються до оригіналу): 
Дорожню карту з питань верховенства права;
Дорожню карту з питань реформи державного управління;
Дорожню карту з питань функціонування демократичних інституцій;
план заходів щодо захисту прав осіб, які належать до національних меншин 

(спільнот) України;
переговорну позицію України під час переговорів з Європейським Союзом щодо 

укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу за кластером 1 «Основи 
процесу вступу до ЄС» (для службового користування).

2. Взяти до відома, що фінансування виконання Дорожньої карти з питань верхо-
венства права, Дорожньої карти з питань реформи державного управління, Дорож-
ньої карти з питань функціонування демократичних інституцій (далі — дорожні кар-
ти) і плану заходів щодо захисту прав осіб, які належать до національних меншин 
(спільнот) України (далі — план заходів), здійснюється за рахунок та у межах видат-
ків, передбачених у державному та місцевих бюджетах на відповідний рік держав-
ним органам, органам місцевого самоврядування, установам та організаціям, відпо-
відальним за виконання дорожніх карт і плану заходів, а також коштів міжнародної 
технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.

3. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, обласним, Ки-
ївській та Севастопольській міським державним адміністраціям (військовим адміні-
страціям) за участю інших державних органів забезпечити виконання дорожніх карт 
і плану заходів та подавати щокварталу Кабінету Міністрів України інформацію про 
стан їх виконання.

4. Рекомендувати органам місцевого самоврядування забезпечити виконання до-
рожніх карт та плану заходів у межах своїх повноважень.

5. Міністерству закордонних справ передати дорожні карти, план заходів і пере-
говорну позицію України, схвалені цим розпорядженням, до Європейської Комісії че-
рез Представництво України при Європейському Союзі.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 травня 2025 р. № 480-р 
Київ

Про схвалення проекту угоди між кабінетом 
Міністрів україни та урядом чеської 
республіки про умови розміщення 

дипломатичних представництв 
україни в чеській республіці та чеської 

республіки в україні
Схвалити проект Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Чеської Респу-

бліки про умови розміщення дипломатичних представництв України в Чеській Респу-
бліці та Чеської Республіки в Україні.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 травня 2025 р. № 481-р 
Київ

Про схвалення проекту угоди між кабінетом  
Міністрів україни та урядом чеської 

республіки про технічне та фінансове 
співробітництво

Схвалити проект Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Чеської Респу-
бліки про технічне та фінансове співробітництво.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 травня 2025 р. № 482-р 
Київ

Про підписання угоди між урядом україни  
та урядом королівства Марокко  

про міжнародні автомобільні  
перевезення

Схвалити проект Угоди між Урядом України та Урядом Королівства Марокко про 
міжнародні автомобільні перевезення.

Уповноважити Віце-прем’єр-міністра з відновлення України — Міністра  розви-
тку громад та територій Кулебу Олексія Володимировича підписати зазначену Угоду.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 21 травня 2025 р. № 483-р 
Київ

Питання позачергових загальних зборів 
акціонерів акціонерного товариства 

«українські енергетичні машини»,  
які відбудуться 22 травня 2025 року

1. Визначити представником держави для участі у позачергових загальних зборах 
акціонерів акціонерного товариства «Українські енергетичні машини», які відбудуть-
ся 22 травня 2025 р., директора департаменту політики власності та санкцій Міністер-
ства економіки Максименко Ярославу Петрівну.

Уповноважити першого заступника Міністра економіки Соболева Олексія Дмитро-
вича надати представнику держави довіреність для участі у зазначених позачерго-
вих загальних зборах.

2. Затвердити завдання на голосування представнику держави на позачергових 
загальних зборах акціонерів акціонерного товариства «Українські енергетичні маши-
ни», які відбудуться 22 травня 2025 р., що додається до оригіналу.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЄВроПейський суД з ПраВ люДини Та україна

сПраВа «гребенюк ПроТи україни» 
(CASE OF GREBENYUK v. UKRAINE)

(заява № 42805/23)
стислий виклад рішення від 30 квітня 2025 року

У цій справі заявник отримав тілесні ушкодження середнього ступеня тяжкості внаслі-
док дорожньо-транспортної пригоди. Кримінальні провадження неодноразово закривали 
та відновлювали. Ці постанови згодом скасовувалися національними судами у зв’язку з не-
проведенням ретельного розслідування та недотриманням вказівок прокурорів щодо про-
ведення розслідування.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скаржився 
за пунктом 1 статті 2 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі — 
Конвенція), на непроведення ефективного розслідування дорожньо-транспортної пригоди, 
яка становила загрозу життю, до якої не були причетні представники держави.

Розглянувши скаргу заявника, Європейський суд наголосив, що не кожне розслідуван-
ня обов’язково має бути успішним або дійти висновку, який співпадає з викладом подій 
скаржника, проте воно, у принципі, має бути здатним призвести до встановлення фактів 
справи, а якщо твердження виявляться правдивими — до встановлення та покарання ви-
нних осіб.

Європейський суд зазначив, що у цій справі розслідування характеризувалися різними 
недоліками, які підірвали здатність органів досудового розслідування встановити обстави-
ни дорожньо-транспортної пригоди, яка становила загрозу життю, а також відповідальних 
осіб, якщо такі були.

Посилаючись на свою попередню практику у справах проти України, Європейський суд 
дійшов висновку, що у цій справі розслідування не відповідало критерію ефективності та 
констатував порушення процесуального аспекту статті 2 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що ця заява свідчить про порушення статті 2 Конвенції у зв’язку з непро-

веденням ефективного розслідування дорожньо-транспортної пригоди, яка становила за-
грозу життю, до якої не були причетні представники держави;

3. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суму, зазна-

чену в таблиці у додатку; ця сума має бути конвертована в національну валюту держави-від-
повідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазна-
чену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної позич-
кової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до якої має 
бути додано три відсоткові пункти.

сПраВа «гайДаШеВський ПроТи україни» 
(CASE OF GAYDASHEVSKYY v. UKRAINE)

(Заява № 11553/21)
стислий виклад рішення від 6 лютого 2025 року

У січні 2020 року проти заявника було складено протокол про адміністративне правопо-
рушення у зв’язку з керуванням транспортним засобом у стані наркотичного сп’яніння. В 
акті медичного огляду, на підставі якого було складено протокол про адміністративне пра-
вопорушення, зазначалося, що заявник перебував у стані наркотичного сп’яніння, що було 
встановлено швидким тестом на шість видів наркотичних речовин. Акт був складений за 
стандартним зразком, а розділ про результати лабораторних досліджень був закреслений.

У лютому 2020 року Хмельницький міськрайонний суд Хмельницької області розглянув 
справу за відсутності сторін і визнав заявника винним за обвинуваченням, вказаним пра-
цівниками поліції.

Заявник подав апеляційну скаргу, стверджуючи, що докази сп’яніння, включені до ма-
теріалів справи, були неприйнятними. Він доводив, що відповідні нормативно-правові ак-
ти вимагали встановлення стану сп’яніння шляхом лабораторного дослідження біологічно-
го матеріалу. Проте лікар встановив стан сп’яніння на підставі поверхового огляду, без про-
ведення лабораторного дослідження. 

Хмельницький апеляційний суд, розглядаючи справу одноособово (далі — апеляційний 
суд) , провів засідання у присутності заявника та його захисника, в якому не була присут-
ня інша сторона. Апеляційний суд звернувся до обласного закладу з надання психіатричної 
допомоги (далі — заклад) щодо отримання певної інформації, в тому числі щодо «право-
мірності проведення лабораторних досліджень (чи було це відповідно до інструкції) та то-
го, який саме наркотичний засіб було виявлено». У відповідь заклад надіслав до апеляцій-
ного суду лист, у якому зазначалося, що згаданий в акті медичного огляду швидкий тест 
був «лабораторним дослідженням», і що у заявника був позитивний результат на амфета-
мін і марихуану.

Заявник заявив про відвід головуючій судді. Він доводив, що, хоча вже надав інформа-
цію, яка чітко доводила, що належне лабораторне дослідження не проводилося, і він прой-
шов лише поверховий попередній огляд, головуюча суддя змогла отримати «правильну» 
відповідь від закладу. У зв’язку з цим заявник посилався на рішення у справі «Малофєєва 
проти Росії» (Malofeyeva v. Russia), заява № 36673/04, від 30 травня 2013 року) і стверджу-
вав, що суд не міг з власної ініціативи шукати докази з метою притягнення до відповідаль-
ності. У відводі судді заявнику було відмовлено.

У серпні 2020 року апеляційний суд  залишив постанову суду першої інстанції без змін. 
До Європейського суду з прав людини (далі – Європейський суд) заявник скаржився 

за пунктом 1 статті 6 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі — 

Конвенція), що відсутність сторони обвинувачення під час провадження означала, що апе-
ляційний суд не міг вважатися безстороннім; за статтею 13 Конвенції на відсутність у йо-
го ситуації ефективного національного засобу юридичного захисту. Європейський суд вирі-
шив розглянути скарги заявника лише за пунктом 1 статті 6 Конвенції.

Розглянувши скарги заявника Європейський суд зазначив, що апеляційний суд за влас-
ною ініціативою відшукав ключові докази, які шкодили позиції обвинуваченого, і викорис-
тав їх у своїй постанові для спростування наведених стороною захисту аргументів. Жоден 
інший учасник адміністративного провадження не був присутній, щоб просити суд провес-
ти таку перевірку чи зібрати докази.

Крім того, Європейський суд відзначив, що відшукавши такі докази за власною ініціа-
тивою та згодом визнавши заявника винним на підставі отриманих у такий спосіб доказів, 
апеляційний суд створив враження плутанини між ролями прокурора та судді, а тому дав 
підстави для законних сумнівів щодо безсторонності суду за результатами об’єктивної пе-
ревірки.

Європейський суд дійшов висновку, що визначені у цій справі виправдані сумніви що-
до об’єктивної безсторонності апеляційного суду не можна вважати сумісними зі статтею 6 
Конвенції, незважаючи на те, що справа заявника стосувалася незначного порушення пра-
вил безпеки дорожнього руху, і, таким чином, провадження, в якому гарантії за криміналь-
ним аспектом статті 6 Конвенції не застосовуються з повною суворістю, та констатував по-
рушення пункту 1 статті 6 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що було порушено пункт 1 статті 6 Конвенції.

сПраВа «ДжачВліані Та інШі ПроТи україни» 
(CASE OF DZHACHVLIANI AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 37516/23 та 2 інші заяви)
стислий виклад рішення від 15 травня 2025 року

Під час тримання під вартою в установах виконання покарань заявники страждали 
на серйозні захворювання, які впливали на їхнє повсякденне життя.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржи-
лись за статтею 3 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі — 
Конвенція) на ненадання їм належної медичної допомоги під час тримання під вартою. У 
заявах № 41072/23 та № 10085/24 заявники подали інші скарги, які також порушували пи-
тання за Конвенцією. У заявах № 37516/23 та № 41072/23 заявники також висунули інші 
скарги за статтею 5 Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд нагадав, що медична допомога, яка 
надається в установах виконання покарань, має відповідати рівню допомоги, яку органи 
державної влади зобов’язалися надавати для всього населення. Проте це не означає, що 
кожному затриманому має гарантуватися медичне лікування на тому самому рівні, що й у 
найкращих медичних закладах поза межами установ виконання покарань. Посилаючись 
на свою попередню практику, Європейський суд дійшов висновку, що у цій справі заяв-
ники не отримали всебічної та належної медичної допомоги під час тримання під вартою, 
та констатував порушення статті 3 Конвенції.

Стосовно інших скарг заявників у заявах № 41072/23 та № 10085/24 Європейський 
суд, посилаючись на свою попередню практику у справах проти України, дійшов висно-
вку, що ці скарги також свідчать про порушення положень Конвенції. 

Європейський суд відхилив інші скарги у заявах № 37516/23 та № 41072/23 на підста-
ві пункту 4 статті 35 Конвенції як такі, що не відповідають критеріям прийнятності, або не 
виявляють жодних ознак порушення прав і свобод, гарантованих Конвенцією або про-
токолами до неї.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на ненадання органами державної влади заяв-

никам належної медичної допомоги під час тримання під вартою, а також інші скар-
ги за усталеною практикою Суду, наведені у таблиці в додатку, а решту скарг у заявах  
№ 37516/23 та № 41072/23 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення статті 3 Конвенції у зв’язку з не-
наданням належної медичної допомоги під час тримання під вартою;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, висунути-
ми за усталеною практикою Суду (див. таблицю в додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам суми, за-

значені в таблиці у додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту дер-
жави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на за-
значені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної 
позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до 
якої має бути додано три відсоткові пункти.

сПраВа «ВороШило ПроТи україни» 
(CASE OF VOROSHYLO v. UKRAINE)

(Заява № 9627/23)
стислий виклад рішення від 30 квітня 2025 року

Заявник стверджував, що його не було повідомлено про судове засідання та апеляцій-
ну скаргу у цивільному провадженні, в якому він був стороною. 

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скаржив-
ся за пунктом 1 статті 6 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (да-
лі — Конвенція), що він був позбавлений можливості подати зауваження на апеляційну 
скаргу відповідача у його справі. 

Розглянувши скаргу заявника Європейський суд нагадав, що принцип рівності сторін 
вимагає надання кожній стороні розумної можливості представляти свою справу за та-
ких умов, які не ставлять її у явно гірше становище порівняно з протилежною стороною, і 
кожній стороні має бути забезпечена можливість ознайомитися із зауваженнями або до-
казами, наданими іншою стороною, у тому числі із апеляційною скаргою іншої сторони, 
та надати власні зауваження з цього приводу.

Європейський суд дійшов висновку, що національний суд, розглянувши подану у 
справі заявника апеляційну скаргу та не вживши спроб встановити, чи була вона вручена 
заявнику або чи був заявник повідомлений про апеляційну скаргу будь-яким іншим чи-
ном, позбавив його можливості надати зауваження щодо поданої у його справі апеляцій-
ної скарги і не виконав свого зобов’язання щодо дотримання принципу рівності сторін та 
констатував порушення пункту 1 статті 6 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що ця заява свідчить про порушення пункту 1 статті 6 Конвенції у 

зв’язку з несправедливістю цивільного провадження;
3. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суму, за-

значену у таблиці в додатку; ця сума має бути конвертована в національну валюту держа-
ви-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на за-
значену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної 
позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до 
якої має бути додано три відсоткові пункти.

інформацію надано урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Галицького районного суду м. Львова від 22.05.2025 (уні-

кальні номери судових справ в Єдиному реєстрі судових рішень № 461/4007/25, 
1-кс/461/3291/25) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
щодо підозрюваного Гребенюка Дмитра Романовича, 22.10.1991 р.н., у кримінальному 
провадженні № 22025140000000102 від 07.04.2025.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема  
ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 
спеціального досудового розслідування розміщується на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Гребенюк Дмитро Романович, 22.10.1991 р.н., зареєстрований за 
адресою: Донецька область, Бахмутський район, м. Бахмут, вул. Ковальська, буд. 10, 
на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 30.05.2025 о 10.00 до 
слідчого відділу УСБ України у Львівській області за адресою: м. Львів, вул. С. Бандери, 
буд. 1, до слідчого Сандик М. К., для відкриття та надання доступу до матеріалів кри-
мінального провадження, а також проведення з Вами слідчих (розшукових) та проце-
суальних дій у кримінальному провадженні № 22025140000000102 від 07.04.2025 за  
підозрою Вас у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 
КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки зазначені в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОзРу

Повідомляю, що 27.05.2025 у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000108 від 24.02.2023, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 
КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Куряти Артема Сергі-
йовича, 19.03.1993 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме у колабораційній діяльності, тоб-
то у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконан-
ням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у не-
законних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому чис-
лі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваному Куряті Артему Сергійовичу, 19.03.1993 року народження, гро-
мадянину України, зареєстрований та проживає за адресою: Херсонська область, 
Скадовський район, с. Новомиколаївка, вул. Колгоспна, 94, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 31 травня, 02 та 03 черв-
ня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого від-
ділу УСБУ в Херсонській області або у найближчий територіально розташова-
ний підрозділ Служби безпеки України, для вручення повідомлення про підозру, 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000108 від 24.02.2023 за підозрою Вас у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про зміну обвинувачення в суді 

Повідомляю, що відповідно до вимог ст. 338 КПК Укра-
їни під час судового розгляду Київським районним судом  
м. Харкова обвинувального акта у кримінальному провадженні  
№ 22022220000003016 від 27.09.2022 за обвинуваченням Іс-
маілової Аліни Валех кизи, 14.11.1993 р.н. за ч. 1 ст. 110, ч. 1 
ст. 436-2 КК України, змінено обвинувачення в суді та складе-
но змінений обвинувальний акт згідно якого Ісмаілова Аліна Ва-
лех кизи, 14.11.1993 р.н. обвинувачується у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 436-2 КК України, а саме в умисних діях, вчинених з метою 
зміни меж території та державного кордону України на порушен-
ня порядку, встановленого Конституцією України, а також роз-
повсюдження матеріалів із закликами до таких дій, вчинені за 
попередньою змовою групою осіб; виготовлення та поширення 
матеріалів, у яких міститься виправдовування тимчасової окупа-
ції частини території України, вчинене за попередньою змовою 
групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про про-
цесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметь-
ся на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОзРу

23.05.2025 виконувачем обов’язків керівника Запорізької обласної 
прокуратури  у кримінальному провадженні №12025082320000251 від 
19.02.2025, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 277, 278, 480, 481 КПК Укра-
їни, ч. 5 ст. 12 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 
ч. 1 ст. 31 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», складе-
но повідомлення про підозру Стольнікову Леоніду Федоровичу, 19.08.1959 
року народження, громадянину України, українцю, уродженцю с. Запоріж-
жя Токмацького району Запорізької області, зареєстрованому за адресою: 
Запорізька область, Пологівський район, с.Запоріжжя, вул. Олімпійська, 
13/1, який є особою щодо якої, згідно п. 6 ч. 1 ст. 480 КПК України пе-
редбачений особливий порядок кримінального провадження, є депутатом 
VIII скликання Молочанської міської ради Пологівського району Запорізь-
кої області, раніше не судимому, про те, що він обґрунтовано підозрюється 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України, тобто дії громадянина України, спрямовані на впровадження стан-
дартів освіти держави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Пологівська окружна прокуратура Запорізької області викликає Столь-
нікова Леоніда Федоровича, 19.08.1959 року народження, громадянина 
України, українця, уродженця с. Запоріжжя Токмацького району Запорізь-
кої області, зареєстрованого за адресою: Запорізька область, Пологівський 
район, с.Запоріжжя, вул. Олімпійська, 13/1, який є особою щодо якої, згід-
но п. 6 ч. 1 ст. 480 КПК України передбачений особливий порядок кримі-
нального провадження, є депутатом VIII скликання Молочанської міської 
ради Пологівського району Запорізької області, раніше не судимого, для 
вручення письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій 
за участю Вас як підозрюваного (для допиту) у кримінальному проваджен-
ні №12025082320000251від 19.02.2025 за ч. 3 ст. 111-1 КК України. а саме:  
31.05.2025 на 10 год. 00 хв., 02.06.2025 на 10 год. 00 хв., 03.06.2025 на 10 
год. 00 хв., у кабінет № 5 Пологівської окружної прокуратури Запорізької 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 17.

Прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні — прокурор 
Пологівської окружної прокуратури Запорізької області Євген ХУДЗІЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею 

ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України підозрювана Волкодав Наталія 

Іванівна, 30.06.1974 р.н. повідомляється, що ухвалою слідчого судді Со-
борного районного суду м. Дніпра (справа № №201/5949/25) від 23.05.2025 
задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінально-
му провадженні №22025130000000037 від 15.01.2025 за Вашою підозрою 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Волкодав Наталія Іванівна, 30.06.1974 р.н., зареєстрована 

за адресою: Луганська обл. Сватівський р-н, м. Сватове, вул. Куп’янська, 
буд. 44, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликаєть-
ся о 10:00 на 02.06.2025, 03.06.2025 та 04.06.2025 до начальника Білоку-
ракинського відділу Сватівської окружної прокуратури Луганської області 
за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Кропивницький, вул. Со-
борна 5а, каб 8 для допиту в якості підозрюваної, проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному провадженні №22025130000000037 
від 15.01.2025 та о 10:00 на 05.06.2025 для отримання повідомлення про 
завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кри-
мінального провадження та ознайомлення з ними, вручення обвинувально-
го акту з реєстром матеріалів досудового розслідування та відібрання роз-
писки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюва-
на Волкодав Наталія Іванівна, 30.06.1974 р.н., про те, що 05 червня 2025 
року спеціальне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22025130000000037 від 15.01.2025, в якому Вам повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхід-
но прибути о 10 год. 00 хв. 05 червня 2025 року до Сватівської окружної 
прокуратури Луганської області за фактичним місцезнаходженням за адре-
сою: м. Кропивницький, вул. Соборна 5а, каб. 8, а також в порядку ч. 6  
ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матері-
али, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ОГОЛОШЕННЯ 
для Харитонова Андрія Миколайовича, 19.09.1969 року народження

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Харитонова Андрія Ми-
колайовича, 19.09.1969 року народження, про те, що 01.05.2025 року в межах судо-
вого кримінального провадження №766/10334/24 (зареєстровано в ЄДДР  29.05.2024 
року за №12024230000000849 за обвинуваченням Харитонова Андрія Миколайовича, 
19.09.1969 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України) — ухвалено обвинувальний вирок і призна-
чено покарання. На вирок може бути подана апеляційна скарга протягом 30 (тридця-
ти) днів з дня проголошення до Херсонського апеляційного суду через Херсонський 
міський суд Херсонської області. Вирок суду набирає законної сили після закінчення 
строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання 
апеляційної скарги судове рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили 
після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. Учасники судового проваджен-
ня протягом строку апеляційного оскарження мають право заявити клопотання про 
ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачений Харитонов Андрій Миколайович, 19.09.1969 року 
народження, може ознайомитися на офіційному сайті — Єдиний реєстр судових рі-
шень (https://reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку особисто в Херсонсько-
му міському суді Херсонської області на підставі відповідної заяви.

Суддя Ю. М. Єпішин
____________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ 
Про ухвалення вироку 20.05.2025 року

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє про ухвалення вироку у 
кримінальному провадженні ЄУН №750/13140/23, н/п 1-кп/766/449/25, за обвинува-
ченням Сарміної Ярослави Ігорівни, 20.03.1986 року народження, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

З текстом вироку можна ознайомитися в Єдиному державному реєстрі судових рі-
шень. 

 Суддя Іванцової Н. К.

Херсонський міський суд Херсонської області  повідомляє, що об 09 годині 00 
хвилин  30.05.2025 року відбудеться підготовче судове засідання з розгляду обви-
нувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
07.10.2024 року за №22024000000000917 за обвинуваченням Набережного Сергія 
Анатолійовича, 04.12.1976 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: 
Автономна Республіка Крим, м. Керч, вул. Леніна, буд. 8. У зв’язку з  чим Набережно-
му Сергію Анатолійовичу необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков

Оголошення про вирок щодо Буйволова Сергія Володимировича
Судова справа №161/22300/24
Луцьким міськрайонним судом Волинської області, в порядку спеціально-

го судового провадження  за відсутності обвинуваченого, 22.05.2025, ухвалено 
вирок, яким обвинуваченого  Буйволова Сергія Володимировича, 12.05.1989 
року народження, визнано винуватим у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та призначено покарання у ви-
ді позбавлення волі на строк 14 років з позбавленням права обіймати посади у 
правоохоронних органах на строк 15 років та з конфіскацією всього належно-
го на праві приватної власності майна. На підставі ст. 54 КК України Буйволова 
Сергія  позбавлено спеціального звання — «лейтенант міліції».

Повний текст вироку розміщений на офіційному сайті Офісу Генерального 
прокурора в розділі «Повістки про виклик».

На вирок може бути подана апеляційна скарга до Волинського апеляційного 
суду протягом тридцяти днів з дня його проголошення через Луцький міськра-
йонний суд Волинської області. Вирок набирає законної сили після закінчен-
ня строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.  У разі 
подання апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає законної 
сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.  Обвинувачена має 
право отримати в суді копію вироку.

Суддя Ярослав АРТИШ  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СуДу
Вишгородський районний суд Київської області викликає обвинуваче-

ного Сітнікова Віктора Романовича, 04.02.1996 р. н., для участі у спеці-
альному судовому провадженні з розгляду кримінального провадження 
№22024101110000141 за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, яке відбудеться об 
11 год. 30 хв. 02 червня 2025 року.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду, 
обвинувачений вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Суддя Оксана РУКАС

ПОВЕСТКА О ВЫзОВЕ В СуД
Вышгородский районный суд Киевской области вызывает обвиняемо-

го Ситникова Виктора Романовича, 04.02.1996 г. р., для участия в специ-
альном судебном производстве по рассмотрению уголовного производства 
№22024101110000141 по ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, которое состоит-
ся в 11 час. 30 мин. 02 июня 2025 года.

С момента опубликования повестки о вызове в средствах массовой инфор-
мации общегосударственной сферы распространения и на официальном сай-
те суда, обвиняемый считается должным образом ознакомлен с ее содержа-
нием.

Судья Оксана РУКАС

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СуДОВИЙ РОзГЛЯД СПРАВИ зА ВІДСуТНІСТЮ 
ОБВИНуВАЧЕНОГО у ПОРЯДКу СПЕЦІАЛЬНОГО СуДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 20.05.2025 ро-
ку було постановлено: здійснити спеціальне судове провадження у криміналь-
ному провадженні внесеного до ЄРДР 16.04.2024 року за №12024230000000582 
за обвинуваченням Папакіної Наталії Сергіївни, 29.08.1976  року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України відносно обвинуваченої Папакіної Наталії Сергіївни, 29.08.1976 р.н.

 Підготовче судове засідання призначено на 30.05.2025 об 11:00 год у при-
міщенні  суду  за адресою: м.Херсон, вул. Володимира Приймаченка, 6/29 зал 
№ 510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Папакіну Ната-
лію Сергіївну, 29.08.1976  р.н., останнє відоме місце проживання: Херсонська 
обл. м. Херсон, вул. Фонтанна, буд. 23, к. 3, кв. 51, для участі у розгляді кримі-
нального провадження №766/8129/24, у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст.  
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя К. К. Рєпін

Слідчим відділом Бердянського РВП ГУНП в Запорізькій області за пого-
дженням із Бердянською окружною прокуратурою Запорізької області у кри-
мінальному провадженні № 12025082130000001 від 07 січня 2025 року, відпо-
відно до вимог ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276-278 КПК України 23.05.2025 скла-
дено повідомлення про підозру Бабенку Валентину Івановичу, 08.08.1970 ро-
ку народження, уродженцю с. Луначарське Бердянського району Запорізької 
області, громадянину України, який має вищу освіту, зареєстрований за адре-
сою: Запорізька область, Бердянський район, с. Азовське, вул. Космічна, буди-
нок №9, мешкає за адресою: Запорізька область, Приморський район, с. Єли-
заветівка, вул.Федюченко, будинок № 49, раніше не судимому про те, що Ба-
бенко В. І. підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, а саме, у здійсненні дій громадяни-
ном України, спрямованих на впровадження стандартів освіти держави-агре-
сора у закладах освіти.

Викликається Бабенко В. І. на 28.05.2025 на 10 годину, 29.05.2025 на 10 го-
дину, 30.05.2025 на 10 годину до СВ Бердянського РВП ГУНП в Запорізькій 
області за адресою: Україна, м.Запоріжжя, проспект Соборний, 191, кабінет 
№110 для участі у проведенні слідчих дій — вручення оригіналу повідомлен-
ня про підозру за ч. 3 ст. 111-1 КК України, пам’ятки про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного, а також для допиту як підозрюваного у кримінально-
му провадженні №12025082130000001 від 07 січня 2025 року. 

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Івано-Франківського міського суду надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024230000000442 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Запускалова Сергія Геннадійови-
ча, 22.03.1979 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОзРЮВАНОГО зАПуСКАЛОВА С. Г.
Підозрюваний Запускалов Сергій Геннадійович, 22.03.1979 р.н., останнє відоме 

місце реєстрації та проживання: с. Музиківка, вул. Миру, буд. 4, Білозерського ра-
йону Херсонської області, у відповідності до ст. ст 133, 135, 297-5 КК України, Вам 
необхідно з’явитись 31.05.2025 на 10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Ака-
деміка Сахарова, буд. 15, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Іва-
но-Франківській області Онищенка М., для повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання, а також вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні  № 22024230000000442, в якому Ви є під-
озрюваним у вчинені кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені  
ст. 139 КПК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Івано-Франківського міського суду надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22025090000000030 стосовно підозрюваної у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, Бузинко Ганни Вікто-
рівни, 25.07.1997 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОзРЮВАНОї БузИНКО Г. В.
Підозрювана Бузинко Ганна Вікторівна, 25.07.1997 р.н., останнє відоме місце ре-

єстрації та проживання: смт. Розівка, вул. Пролетарська, буд. 10, Розівського райо-
ну Запорізької області, у відповідності до ст.ст 133, 135, 297-5 КК України, Вам не-
обхідно з’явитись 31.05.2025 на 11:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Акаде-
міка Сахарова, буд. 15, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Івано-
Франківській області Онищенка М., для повідомлення про завершення досудового 
розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідуван-
ня, а також вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні  № 22025090000000030, в якому Ви є підо-
зрюваною у вчинені кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 1  
ст. 111-2 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України».
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду міста Дніпра 
від 23.05.2025 (справа 201/6246/25) надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42024132580000086 від 04.07.2024 стосовно підозрюваного Лозового 
Євгена Сергійовича, 27.04.1984 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку з ухваленим судовим рішенням про здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42024132580000086 від 04.07.2024, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 КПК України підозрюваному Лозовому Євгену Сергійовичу, 27.04.1984 
р.н., зареєстрованому за адресою: вул. Дойчева, буд. 17, м. Старобільськ 
Луганської області повідомляю, що Вам необхідно з’явитись об 11:00 год. 
02.06.2025, 03.06.2025, 04.06.2025 до Старобільської окружної прокурату-
ри Луганської області, яка розташована на період воєнного стану за адре-
сою: вул. Соборна, 5А, м. Кропивницький Кіровоградської обл., для допиту 
в якості підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у 
вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня спеціального досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись об 
11:00 год. 05.06.2025 до Старобільської окружної прокуратури Луганської 
області, за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до мате-
ріалів кримінального провадження, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: +380504748106, starobilsk@lugprok.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійсненні спеціального досудового розслідування

Ухвалою Київського апеляційного суду від 22.05.2025 задоволено апе-
ляційну скаргу прокурора, скасовано ухвалу слідчого судді Солом’янського 
районного суду міста Києва від 07.03.2025 (справа № 760//4164/25, про-
вадження 1-кс/760/3007/25) та постановлено надати дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22016000000000238 від 21.06.2016 за підозрою Геворгяна Г. А. у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 209, ч. 3 
ст. 28 ч. 2 ст. 366, ч. 3 ст. 28 ч. 3 та ч. 4 ст. 358 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Геворгяна Г. А.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Геворгян Гагік Арамаісович (рос. Геворгян Гагик Арама-
исович), 03.05.1963 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 Кри-
мінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
28.05.2025, 29.05.2025, 30.05.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кри-
мінальному провадженні № 22016000000000238 від 21.06.2016 за підо-
зрою Геворгяна Г.А. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 366, ч. 3 ст. 28 ч. 3 та ч. 4 
ст. 358 КК України, під час здійснення спеціального досудового розсліду-
вання до старшого слідчого слідчого управління Головного управління СБ 
України у м. Києві та Київській області Вовченка М. Д. за адресою: м. Ки-
їв, пров. Аскольдів, 3-А, для відкриття матеріалів досудового розслідуван-
ня: повідомлення про завершення досудового розслідування, надання до-
ступу до матеріалів, ознайомлення з ними, отримання обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22016000000000238. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на 
виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та положень глави 11 КПК України 
повідомляю, що 23.05.2025 дізнавачем сектору дізнання Ізюмського районного 
управління поліції ГУНП в Харківській області за погодженням з прокурором — 
процесуальним керівником, складено повідомлення про підозру відносно Сер-
гєєва Віталія Олександровича, 30.10.2002 року народження, уродженця с. Ниж-
че Солоне, Ізюмського району Харківської області, громадянину України заре-
єстрованому за адресою: Харківська обл., Ізюмський район, с. Нижче Солоне, 
вул. Титаренка, буд. 19, у кримінальному провадженні № 12024226050000231 
від 04.09.2024 про те, що Сергєєв Віталій Олександрович обґрунтовано  
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111-1 КК України, — добровільне зайняття громадянином України посади, не 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-госпо-
дарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупо-
ваній території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Громадянине України Сергєєв Віталій Олександрович, 30.10.2002 року наро-
дження, уродженець с. Нижче Солоне, Ізюмського району Харківської області, 
зареєстрований за адресою: Харківська обл., Ізюмський район, с. Нижче Соло-
не, вул. Титаренка, буд. 19, повідомляємо, що відповідно до вимог ст. ст. 111, 
112, 133, 135, 137, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися до сектору ді-
знання Ізюмського районного управління поліції ГУНП в Харківській області за 
адресою: Харківська область, місто Ізюм, площа Садова, буд. 18/75, о 10 год. 
00 хв. 31.05.2025, о 10 год. 00 хв. 02.06.2025, о 10 год. 00 хв. 03.06.2025, для 
вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, допиту Вас в якості підозрюваного та участі в інших слідчих та процесу-
альних діях, в рамках кримінального провадження № 12024226050000231 від 
04.09.2024 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111- 1 КК України.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибут-
тя за викликом. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Обвинувачений Коваль Олег Вікторович, 04 квіт-
ня 1974 року народження, уродженець м. Красно-
дон, Луганської області, громадянин України, прожи-
ває за адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. 
А. Ліньова, буд. 122, раніше не судимий, Вам необхід-
но з’явитися на 09 год. 40 хв. 29.05.2025 до Ужгород-
ського міськрайонного суду Закарпатської області, що 
знаходиться за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 
(головуючий суддя Фазикош О. В.), для проведення під-
готовчого судового засідання у кримінальному прова-
дженні № 22023070000000049 від 29.03.2023, за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 4 ст. 111-1 КК України, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

Обвинувачена Шаригіна Олена Іванівна, 21 вересня 
1967 року народження, громадянка України, уроджен-
ка м. Лисичанськ, Луганської області, яка проживає за 
адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Бєлін-
ського, 41, раніше не судима Вам необхідно з’явитися 
на 10 год. 30 хв. 29.05.2025 до Ужгородського міськ-
районного суду Закарпатської області, що знаходить-
ся за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (судді 
Зарева Н. І., Іванов А. П., Логойда І. В.), для проведен-
ня судового розгляду у кримінальному провадженні  
№ 12023250000000158 від 13.04.2023, за ознаками 
складу кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

Обвинувачений Ольшанський Віктор Петрович, 11 
травня 1963 року народження, уродженець с. Солідар-
не, Білокуракинського району, Луганської області, гро-
мадянин України, зареєстрований за адресою: Луган-
ська область, Сватівський район, с. Солідарне, вул. 
Молодіжна, буд. 4, раніше не судимий, Вам необхідно 
з’явитися на 10 год. 00 хв. 30.05.2025 до Ужгородсько-
го міськрайонного суду Закарпатської області, що зна-
ходиться за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 
(головуючий суддя Дегтяренко К. С.), для проведен-
ня підготовчого судового засідання у кримінальному 
провадженні №22025070000000060 від 08.04.2025, за 
ознаками складу кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

Обвинувачений Бекеньов Андрій Володимирович, 06 
липня 1988 року народження, громадянин України, уро-
дженець смт Михайлівка, Василівського району, Запо-
різької області, який проживає за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, смт Михайлівка, вул. 
Садова, буд. 46 А, раніше не судимий, Вам необхід-
но з’явитися на 09 год. 30 хв. 12.06.2025 (судді Деме-
традзе Т.Р., Дергачова Н.В., Дегтяренко К. С.) за адре-
сою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведен-
ня судового розгляду у кримінальному провадженні  
№ 42023070000000012 від 25.01.2023, за ознаками 
складу кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та ч. 4 ст. 111-1 
КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 
23.05.2025 ухвалою слідчого судді Центрального районно-
го суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22025230000000247 від 12.05.2025 стосовно підозрюваного Зи-
кова Максима Олександровича, 17.06.1983 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, який переховується від слідства та суду. 

Ухвалою колегії суддів Ужгородського міськрайонного суду За-
карпатської області від 12.04.2025 (справа № 308/1662/25) обвину-
вальний акт у кримінальному провадженні № 22023070000000139 
від 15 вересня 2023 року про обвинувачення Поповича В. Ю. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, направити до Закарпатського апеляційного суду для 
вирішення питання про звернення до Касаційного кримінального 
суду Верховного Суду з поданням про направляння кримінального 
провадження за підсудністю з Ужгородського міськрайонного су-
ду Закарпатської області.

Обвинувачена Салієнко Олена Анатоліївна, 25 квітня 1986 року народження, уроджен-
ка смт Троїцьке, Троїцького району, Луганської області, громадянка України, зареєстрова-
на за адресою: Луганська область, Сватівський район, смт Троїцьке, вул. Висока, буд. 47, 
раніше не судимій, Вам необхідно з’явитися на 13 год. 20 хв. 11.06.2025 до Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської області, що знаходиться за адресою: м. Ужгород, вул. 
Загорська, 53 (головуючий суддя Дегтяренко К. С.), для проведення підготовчого судового 
засідання у кримінальному провадженні № 22025070000000044 від 05.03.2025, за ознака-
ми кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий розгляд може 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляю, що 27.05.2025 у кримінальному провадженні  

№ 42023230000000224 від 01.05.2023, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Кравчуку Ві-
талію Володимировичу, 27.06.1970 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України, а са-
ме добровільне обрання громадянина України до незаконних органів влади, 
створених на тимчасово окупованій території, вчинене групою осіб без попе-
редньої змови.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Кравчуку Віталію Володимировичу, 27.06.1970 року наро-

дження, громадянину України, зареєстрованому за адресою: Херсонська об-
ласть, Голопристанський район, с. Нова Збур’ївка, вул. Лікарняна, 14, кв. 8, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 31 
травня 2025 року, 1 та 2 червня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 
год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації 
у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу СБ України, для 
вручення повідомлення про підозру та проведення інших слідчих і процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні № 42023230000000224 від 01.05.2023 за 
підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Петропавлівский районний суд Дніпропетровської області викликає в 
судове засідання у якості обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню № 22024130000000008 від 02.01.2024 року Коваленка Михайла Сергі-
йовича, 13.03.1982 р.н., громадянина України, уродженця м. Лисичанськ 
Луганської області, який зареєстрований за адресою: Луганська область, 
Северодонецький район м. Лисичанськ, вул. Красна, буд. 38, за обвину-
ваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1КК України.

Судове засідання призначено на 14 годину 00 хвилин 02 червня 2025 
року в приміщенні Петропавлівського районного суду Дніпропетровської 
області за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, 
смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74А. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня. 

Головуючий суддя Бурда П. О.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виклик обвинуваченого Ковальова С. В.  

у підготовче судове засідання

Обвинувачений Ковальов Сергій Вікторович, 30.01.1991 року на-
родження, викликається для участі в підготовчому судовому засідан-
ні, призначеному на 03.06.2025 о 10:00 год., у приміщення Павлоград-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою:  
вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область (справа  
№ 185/1532/25, суддя Самоткан Наталія). 

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обви-
нуваченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Повідомлення та повістка про виклик обвинуваченого Ковальова С. В. 
будуть опубліковані на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Повідомляю, що 27.05.2025 у кримінальному провадженні 
№42024232240000015 від 07.05.2024, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278 КПК 
України, складено письмове повідомлення про підозру Страховій Олександрі 
В’ячеславівні, 19.04.1983 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме колабораційної діяль-
ності вчиненої шляхом добровільного зайняття громадянином України посади 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-гос-
подарських функцій у незаконному органі влади, створеному на тимчасово оку-
пованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваній Страховій Олександрі В’ячеславівні, 19.04.1983 року наро-
дження, громадянці України, уродженці с. Підстепного, Цюрупинського району,  
Херсонської області, зареєстрованої за адресою: Херсонська область Херсон-
ський район, с. Підстепне, вул. Підлісна, б. 4, раніше не судимій відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 31 травня та 02, 03 
червня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий те-
риторіально розташований підрозділ Служби безпеки України, для вручення по-
відомлення про підозру, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні №42024232240000015 від 07.05.2024 за підозрою Вас 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

27.05.2025 в кримінальному провадженні № 22022230000000147 від 17.05.2022 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, 
згідно з яким громадянин України Горбунов Михайло Олександрович, 04.06.1968 
р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України. З повним текстом повідомлення про підо-
зру, можливо ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Горбунов Михайло Олександрович, 04.06.1968 року наро-

дження, проживає за адресою: Херсонська область, Чаплинський район, с. Куче-
рявоволодимирівка, вул. Лермонтова, буд. 35, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України, Вам як підозрюваному необхідно з’явитися 02, 03, 04 червня 2025 
року, в період часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв., до СВ УСБУ в Херсонській об-
ласті (м. Миколаїв, тел. 0663710096, 0960589769) або до найближчого територі-
ально розташованого органу Служби безпеки України, для отримання письмово-
го повідомлення про підозру від 27.05.2025 у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні № 22022230000000147 від 17.05.2022, допиті в якості підозрювано-
го, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному 
провадженні. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені 
в ст. ст. 138, 139 КПК України.

Оголошення про виклик  
у судове засідання обвинуваченого 

ЄРЕТЕНКА ОЛЕКСАНДРА ВОЛОДИМИРОВИЧА

Судова справа 161/16879/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викли-

кає обвинуваченого Єретенка Олександра Володимирови-
ча, 30.04.1988 року народження (останнє відоме місце про-
живання: Луганська область, м. Луганськ, квартал Левчен-
ко, буд. 8а, кв. 109, громадянина України), у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, в судове засідання, яке відбудеться на 11 год. 00 
хв. 02 червня 2025 року та о 14 год. 05 червня 2025 року 
за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опу-
блікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження. 

Для отримання інформації звертайтесь до канцелярії суду 
за тел.: (0332) 28-38-88. 

Суддя Анатолій МАРЧУК
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ (відомості)  
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Самарівського міськрайонного суду Дніпропетров-

ської області від 26.05.2025 (справа № 183/4717/25) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному прова-
дженні № 62023050020000209 від 25.05.2023 стосовно Дзюбанова Олександра 
Сергійовича, 11.01.1990 року народження, уродженця м. Старобільськ Луган-
ської області (останнє відоме місце проживання: Луганська область, Старобіль-
ський район, с. Половинкине, вул. Чкалова, 35), у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування, в тому числі  

для завершення досудового розслідування, надання доступу  
до відкритих матеріалів, вручення обвинувального акта та реєстру  

матеріалів досудового розслідування
На підставі ст. ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України підозрюваний Дзю-

банов Олександр Сергійович, 11.01.1990 року народження, уродженець м. Ста-
робільськ Луганської області (останнє відоме місце проживання: Луганська об-
ласть, Старобільський район, с. Половинкине, вул. Чкалова, 35), викликаєть-
ся 29.05.2025, 30.05.2025 в період робочого часу з 09.00 год. до 18:00 год. 
до старшого слідчого в ОВС Другого СВ (з дислокацією у м. Сєверодонець-
ку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську, Музиканта Валентина Сергійо-
вича за адресою: вул. Січових Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпропетровська об-
ласть (засоби зв’язку e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, тел.0800-350-351, +38044-
339-57-25), для участі у допиті як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№62023050020000209 за ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведення інших слід-
чих та процесуальних дій, в тому числі вручення повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до ст. 290 КПК України стороні захисту повідомляється, що спеці-

альне досудове розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань за № 62023050020000209 від 25.05.2023 
стосовно підозрюваного Дзюбанова Олександра Сергійовича, 11.01.1990 ро-
ку народження, уродженця м. Старобільськ Луганської області (останнє відо-
ме місце проживання: Луганська область, Старобільський район, с. Половинки-
не, вул.Чкалова, 35), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України, завершено та сторона захисту має право на доступ до 
відкритих матеріалів досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ДЗЮБАНОВА О. С. 
для завершення досудового розслідування, надання доступу до відкритих 

матеріалів, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів  
досудового розслідування

Відповідно до ст. ст. 111, 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України з метою за-
безпечення права на доступ та ознайомлення з відкритими матеріалами кри-
мінального провадження № 62023050020000209, а також отримання копій об-
винувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та виконан-
ня інших процесуальних дій, підозрюваний Дзюбанов Олександр Сергійович, 
11.01.1990 року народження, уродженець м. Старобільськ Луганської області 
(останнє відоме місце проживання: Луганська область, Старобільський район, 
с. Половинкине, вул. Чкалова, 35), має право 29.05.2025, 30.05.2025 з 09.00 год. 
до 18.00 год. прибути старшого слідчого в ОВС Другого СВ (з дислокацією у  
м. Сєверодонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську, Музиканта Ва-
лентина Сергійовича за адресою: вул.Січових Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпро-
петровська область (засоби зв’язку e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, тел. 0800-350-
351, +38044-339-57-25).

Також, згідно ч. 6 ст. 290 КПК України необхідно надати стороні обвинувачен-
ня доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-
які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати до-
ступ до приміщення або місця, якщо вони знаходяться у володінні або під конт-
ролем держави, і прокурор має намір використати відомості, що містяться в них, 
як докази у суді, про що письмово повідомити.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 15.01.2015 у 

кримінальному провадженні №12014130240001727 від 27.07.2014 повідомлено 
про підозру Проневичу Борису Олександровичу, 03.05.1973 року народження, 
зареєстрованому за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вулиця Сверд-
лова, 275, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 260, ч. 1ст. 353 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Проневич Борис Олександрович, 03.05.1973 року наро-

дження, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вули-
ця Свердлова,275, підозрюваний у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 260, 
ч. 1 ст. 353 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137, 276, 278 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися до заступника керівника — прокурора у кри-
мінальному провадженні Лисичанської окружної прокуратури Луганської об-
ласті Курбатовой Ольги Володимирівни за адресою: Кіровоградська область, 
м. Кропивницький, вул. Княгині Ольги, 2, каб. 707 о 10.00 год 02.06.2025, о 
10.00 год 03.06.2025 та о 10.00 год 04.06.2025, у кримінальному провадженні 
№12014130240001727 від 27.07.2014 для вручення письмового повідомлення 
про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 260, ч. 1 ст. 353 КК Укра-
їни, для допиту в якості підозрюваного та проведення інших слідчих та процесу-
альних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни: примусовий привід, грошове стягнення. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. 

Поважні причини та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни

Заступник керівника прокурор у кримінальному провадженні Лисичанської 
окружної прокуратури Луганської області Ольга КУРБАТОВА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

26.05.2025 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за погоджен-
ням із прокурором групи прокурорів, який здійснює процесуальне керівництво 
у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК 
України складено повідомлення про підозру Слушнікової Світлани Анатоліїв-
ни, 11.01.1972 року народження, уродженки м. Мелітополь Запорізької області, 
громадянки України, яка не є особою щодо якого, згідно ст. 480 КПК України, пе-
редбачений особливий порядок кримінального провадження, зареєстрована за 
адресою: Запорізька область, Мелітопольський район с. Свободне, вул. Сорок 
років Перемоги, буд. 11, у кримінальному провадженні №42023212060000012 
від 07.04.2023, про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, тобто дії 
громадянина України, спрямовані на впровадження стандартів освіти держави-
агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// 
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Слушнікову Світлану 
Анатоліївну, 11.01.1972 року народження, уродженку м. Мелітополь Запорізь-
кої області, громадянку України, яка не є особою щодо якого, згідно ст. 480 КПК 
України, передбачений особливий порядок кримінального провадження, зареє-
стрована за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район с. Свободне, 
вул. Сорок років Перемоги, буд. 11, для вручення письмового повідомлення про  
підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваної (для допиту) 
у кримінальному провадженні №42023212060000012 від 07.04.2023, 02.06.2025 
на 10 год. 00 хв., 03.06.2025 на 10 год. 00 хв., 04.06.2025 на 10 год. 00 хв., у ка-
бінет № 115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Олександрівська, 62.

Старший слідчий 1-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області  
старший лейтенант юстиції Андрій ЦИБУЛЬСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ШЕВЧЕНКО ІНЕССІ ІГОРІВНІ 
22.05.2025 відповідно до вимог ст. ст. 40, 42, 276-278 КПК України старшим 

слідчим відділу розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлік-
ту, слідчого управління Головного управління Національної поліції в Запорізь-
кій області складено та процесуальним керівником – начальником Якимівсько-
го відділу Мелітопольської окружної прокуратури Запорізької області пого-
джено повідомлення про підозру Шевченко Інессі Ігорівні, 06 квітня 1978 ро-
ку народження, яка народилась у м. Мелітополь Запорізької області, україн-
ці, громадянці України, яка має середньо-спеціальну освіту, має на утриман-
ні одну малолітню дитину 2012 року народження, не працевлаштованій, заре-
єстрованій за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, село Кос-
тянтинівка, вулиця Молодіжна, будинок №30, депутатом не являється, держав-
них нагород України не має, раніше не судимій, у кримінальному провадженні  
№ 12025082130000028 від 15.03.2025 про те, що вона обґрунтовано підозрю-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, – колабораційна діяльність, тобто добровільне обрання громадяни-
на України до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій те-
риторії, а також участь в проведенні незаконних виборів на тимчасово окупова-
ній території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// 
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ШЕВЧЕНКО ІНЕССИ ІГОРІВНИ
Відділ розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту слід-

чого управління Головного управління Національної поліції в Запорізькій облас-
ті викликає Шевченко Інессу Ігорівну, 06 квітня 1978 року народження, яка заре-
єстрована за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, село Кос-
тянтинівка, вулиця Молодіжна, будинок № 30, на 11 год. 00 хв. 30.05.2025, на 
11 год. 00 хв. 02.06.2025, на 11 год. 00 хв. 03.06.2025 за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Дмитра Апухтіна, 29, каб. № 714 для вручення повідомлення про під-
озру, роз’яснення прав та обов’язків підозрюваного, допиту у якості підозрю-
ваного у кримінальному провадженні № 12025082130000028 від 15.03.2025 за  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляє-

мо, що 27.05.2025 у кримінальному провадженні № 22024050000001567, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 27.05.2024 за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК Укра-
їни, складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка 
України Хрустальова Наталія Леонідівна, 16.06.1962 року народження, обґрун-
товано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 6 ст. 111-1 КК України,

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ХРУСТАЛЬОВОЇ Н. Л.
Громадянка України, Хрустальова Наталія Леонідівна, 16.06.1962 року наро-

дження, уродженка міста Олександрія Кіровоградської області, раніше не суди-
ма, зареєстрована за адресою: Донецька область, місто Макіївка, вул. Октябр-
ська, буд. 41, на підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. 31.05.2025 до слідчо-
го в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької 
області) ГУ СБУ в Донецької та Луганської областях Жижоми Я. О., до будівлі за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, кім. 
130, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру, проведення ін-
ших слідчих (процесуальних) дій за Вашою участю у кримінальному проваджен-
ні № 22024050000001567, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 27.05.2024 за ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 01.06.2025 та 02.06.2025 в період часу 
з 09:00 до 12:00 за вищевказаною адресою для допиту Вас в якості підозрюва-
ного, проведення інших слідчих (процесуальних) дій за Вашою участю у кримі-
нальному провадженні № 22024050000001567 від 27.05.2024.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду міста Дніпра від 22.05.2025 (справа 201/6247/25) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42025132580000018 від 21.01.2025 стосовно підозрюваного Рудяка Дмитра Володимировича, 30.01.1989 
р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку з ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у кри-

мінальному провадженні № 42025132580000018 від 21.01.2025, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
КПК України підозрюваному Рудяку Дмитру Володимировичу, 30.01.1989 р.н., зареєстрованому за адресою: 
містечко Щорса, буд. 19А, кв. 17, м. Луганськ Луганської області повідомляю, що Вам необхідно з’явитись 
о 10:00 год. 02.06.2025, 03.06.2025, 04.06.2025 до Старобільської окружної прокуратури Луганської облас-
ті, яка розташована на період воєнного стану за адресою: вул. Соборна, 5А, м. Кропивницький Кіровоград-
ської обл., для допиту в якості підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказано-
му кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення спеціального досудового роз-
слідування, Вам необхідно з’явитись о 10:00 год. 05.06.2025 до Старобільської окружної прокуратури Лу-
ганської області, за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про завершення досудового роз-
слідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надан-
ня доступу до матеріалів кримінального провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріа-
лів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судово-
го розгляду.

Засоби зв’язку: +380504748106, starobilsk@lugprok.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
26.05.2025 у кримінальному провадженні 

№22022080000000102 від 29.03.2022 складено повідомлення 
про підозру громадянці України Шевердяєвій Ганні Анатоліїв-
ні, 24.01.1974 р.н., РНОКПП 2705211623, яка зареєстрована за 
адресою: Запорізька область, с. Велика Знам’янка, вул. Патріо-
тів, буд. 9, про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, – добровільне зайняття громадянином України поса-
ди, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адмі-
ністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на 
вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Шевер-

дяєву Ганну Анатоліївну, 24.01.1974 р.н., РНОКПП 2705211623, 
яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, с. Велика 
Знам’янка, вул. Патріотів, буд. 9, для вручення оригіналу пові-
домлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підо-
зрюваної та інших) за участю Вас як підозрюваної у криміналь-
ному провадженні №22022080000000102 від 29.03.2022, на 09 
год. 00 хв. 31.05.2025, на 09 год. 00 хв. 01.06.2025 на 09 год. 00 
хв. 02.06.2025 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізь-
кій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
26.05.2025 у кримінальному провадженні 

№22022080000000102 від 29.03.2022 складено повідомлен-
ня про підозру громадянці України Куницькій Людмилі Петрів-
ні, 15.08.1974 р.н., РНОКПП 2725521282, яка зареєстрована за 
адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Кам’янка-
Дніпровська, вул. Маяковського, буд. 12, про те, що вона обґрун-
товано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — добровільне зайняття 
громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організа-
ційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створе-
них на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на 
вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Куниць-

ку Людмилу Петрівну, 15.08.1974 р.н., РНОКПП 2725521282, 
яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, Васи-
лівський район, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Маяков-
ського, буд. 12, для вручення оригіналу повідомлення про  
підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваної та ін-
ших) за участю Вас як підозрюваної у кримінальному прова-
дженні №22022080000000102 від 29.03.2022, на 09 год. 00 
хв. 31.05.2025, на 09 год. 00 хв. 01.06.2025 на 09 год. 00 хв. 
02.06.2025 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Новомосковський міськрайсуд Дніпропетровської області ви-
кликає в судове засідання у якості обвинуваченої по кримінальному 
провадженню № 22024130000000270 від 30 квітня 2024 року Пиво-
варову Анастасію Андріївну, 21.08.1986 року народження, уроджен-
ку м. Сєверодонецьк, Луганської області, зареєстровану за адре-
сою: Луганська область, м. Сіверськодонецьк, вул. Енергетиків, буд. 
30, кв. 23, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 11 годину 00 хвилин 
02.06.2025 в приміщенні Новомосковського міськрайсуду Дніпро-
петровської області за адресою: м. Новомосковськ, вул. Велика Ко-
валівка, 10Б.

У разі неявки обвинуваченої до суду , оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Головуючий суддя Гузоватий О. І.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Бахманова Михайла Анатолійовича

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, прошу Вас (Бахманов М. А.) 
з’явитися об 11:00 годині 09.06.2025, 10.06.2025, 11.06.2025 до стар-
шого слідчого відділу розслідування злочинів, учинених в умовах 
збройного конфлікту слідчого управління ГУНП в Сумській області За-
броди М. В. за адресою: Україна, м. Суми, вул. Герасима Кондратьє-
ва, 23, кабінет 901, для допиту в якості підозрюваного у криміналь-
ному провадженні № 42022202520000104 від 21.03.2022 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття — ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

Повний текст повісток про виклик Бахманова М. А. розміщено на 
вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povistka-pro-viklik-
pidozryuvanogo-baxmanova-ma-na-dopit.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення ухвали про здійснення  
спеціального досудового розслідування  

стосовно підозрюваної  
Мережко Тетяни Геннадіївни

Підозрювана Мережко Тетяна Геннадіївна, 
15.09.1981 року народження, Ви повідомляєтесь 
про те, що стосовно Вас ухвалою слідчого суд-
ді Новокодацького районного суду м. Дніпра від 
22 травня 2025 року у справі № 205/7817/25 на-
дано дозвіл на проведення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12024052770000076 від 27.02.2024 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя для 
участі у судовому засіданні викликає Неділька Ста-
ніслава Геннадійовича, 12.10.1991 року народжен-
ня (проживає за адресою: Запорізька область, міс-
то Мелітополь, вулиця Інтеркультурна (Дзержин-
ського), б. 418), який є обвинуваченим у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 62023080010000027 від 10.02.2023, 
на 11 годину 00 хвилин 30.05.2025 до Комунар-
ського районного суду м. Запоріжжя за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7 (колегія суддів 
Кулик В. Б. (головуюча), Михайлова А. В., Варнав-
ська Л. О.). 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Мартиненко Сергій Мико-

лайович, 29.04.1982 р.н., у відповідності до вимог 

ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України вам повідомля-

ється про підозру у кримінальному провадженні за 

№ 62024050030000434 від 26.08.2024 у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 

ст.  111 Кримінального кодексу України, тобто у дер-

жавні зраді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Мартиненко Сергій Миколайо-

вич, 29.04.1982 р.н., відповідно до вимог ст.  ст.  133, 

135 КПК України Вам необхідно з’явитися 31.05.2025, 

01.06.2025, 02.06.2025 о 10:00 год. до Третього слід-

чого відділу (з дислокацією у місті Маріуполі) Тери-

торіального управління Державного бюро розсліду-

вань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, 

вул. Січових Стрільців, 94), для вручення вам повідо-

млення про підозру у вчиненні кримінального право-

порушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, та 

здійснення інших процесуальних дій у кримінальному 

провадженні № 62024050030000434 від 26.08.2024 в 

якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки 

неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 

139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Хібуха Олександр Васи-

льович, 07.05.1985 р.н., у відповідності до вимог 

ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України вам повідомля-

ється про підозру у кримінальному провадженні за 

№ 62024050030000434 від 26.08.2024 у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 

ст.  111 Кримінального кодексу України, тобто у дер-

жавні зраді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Хібуха Олександр Васильо-

вич, 07.05.1985 р.н., відповідно до вимог ст.  ст.  133, 

135  КПК України Вам необхідно з’явитися 31.05.2025, 

01.06.2025, 02.06.2025 о 13:00 год. до Третього слід-

чого відділу (з дислокацією у місті Маріуполі) Тери-

торіального управління Державного бюро розсліду-

вань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, 

вул. Січових Стрільців, 94), для вручення вам повідо-

млення про підозру у вчиненні кримінального право-

порушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, та 

здійснення інших процесуальних дій у кримінальному 

провадженні № 62024050030000434 від 26.08.2024 в 

якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки 

неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 

139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Пархоменко Артем Олек-

сандрович, 14.12.1993 р.н., у відповідності до ви-

мог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України вам повідо-

мляється про підозру у кримінальному провадженні 

за № 62024050030000434 від 26.08.2024 у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 

ст.  111 Кримінального кодексу України, тобто у дер-

жавні зраді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Пархоменко Артем Олек-

сандрович, 14.12.1993 р.н., відповідно до вимог 

ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 

31.05.2025, 01.06.2025, 02.06.2025 об 11:00 год. до 

Третього слідчого відділу (з дислокацією у місті Ма-

ріуполі) Територіального управління Державного бю-

ро розслідувань, розташованого у місті Краматорську 

(м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 94), для вручення 

вам повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-

ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК 

України, та здійснення інших процесуальних дій у 

кримінальному провадженні № 62024050030000434 

від 26.08.2024 в якості підозрюваного. Поважні при-

чини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-

дені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального 

кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Криштоп Іван Олексан-

дрович, 10.03.1993 р.н., у відповідності до вимог 

ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України вам повідомля-

ється про підозру у кримінальному провадженні за 

№ 62024050030000434 від 26.08.2024 у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 

ст.  111 Кримінального кодексу України, тобто у дер-

жавні зраді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Криштоп Іван Олександро-

вич, 10.03.1993 р.н., відповідно до вимог ст.  ст.  133, 

135 КПК України Вам необхідно з’явитися 31.05.2025, 

01.06.2025, 02.06.2025 о 12:00 год. до Третього слід-

чого відділу (з дислокацією у місті Маріуполі) Тери-

торіального управління Державного бюро розсліду-

вань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, 

вул. Січових Стрільців, 94), для вручення вам повідо-

млення про підозру у вчиненні кримінального право-

порушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, та 

здійснення інших процесуальних дій у кримінальному 

провадженні № 62024050030000434 від 26.08.2024 в 

якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки 

неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 

139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький 27 травня 2025 року

Шестаков Олександр Михайлович, 27.04.1977 р.н., на підставі ст.  ст.  2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам 
у кримінальному провадженні № 22025120000000039 від 19.03.2025 повідомляється про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоградській області Бібіков А.Б. (номер те-
лефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином повідомленою про підозру.
ПОВІСТКА 

про виклик слідчим
Шестаков Олександр Михайлович, 27.04.1977 р.н., на підставі ст.  ст.  133, 135, 276, 278 КПК України, Вам не-

обхідно з’явитися 02.06.2025, 03.06.2025, 04.06.2025 в період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету № 4 
слідчого відділу Управління СБУ в Кіровоградській області, до заступника начальника слідчого відділу Бібікова 
Артема Борисовича (номер телефону +380522 399 449), за адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, 
Кіровоградська область, для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному 
провадженні № 22025120000000039 від 19.03.2025 за ч. 4 ст.  110-2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст.  138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст.  139 КПК України, а відповідно до ч. 5 ст.  139 КПК України, ухилення від явки на 
виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виї-
хав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціаль-
ного судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим про дату, час та місце ви-
клику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий 27 мая 2025 года

Шестаков Александр Михайлович, 27.04.1977 г.р., на основании ст.  ст.  2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, 
Вам в уголовном производстве № 22025120000000039 от 19.03.2025 сообщается о подозрении в совершении 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст.  110-2 УК Украины. Права, обязанности и гарантии подо-
зреваемого определены в частности ст.  42 УПК Украины, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Кировоградской области Бибиков А.Б. 
(номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным образом уведомленным о подозрении.
ПОВЕСТКА 

о вызове следователем
Шестаков Александр Михайлович, 27.04.1977 г.р., на основании ст.  ст.  133, 135, 276, 278 УПК Украины, Вам 

необходимо явиться 02.06.2025, 03.06.2025, 04.06.2025 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный ка-
бинет № 4 следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к заместителю начальника след-
ственного отдела Бибикову Артему Борисовичу (номер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, 
дом. 4, г. Кропивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемого и проведения дру-
гих процессуальных действий в уголовном производстве №22025120000000039 от 19.03.2025 по ч. 4 ст.  110-2 
УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, предусмотренных ст.  138 УПК 
Украины, наступает ответственность, предусмотренная ст.  139 УПК Украины, а в соответствии с ч. 5 ст.  139 
УПК Украины, уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов следственного судьи 
(неприбытие на вызов без уважительной причины более двух раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным 
в международный розыск и/или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины государством-агрессором, являет-
ся основанием для осуществления специального досудебного расследования или специального судебного про-
изводства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведомленным о дате, времени и месте 
вызова.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим в ОВС 2 відділу слідчого управління (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим Яковченко О.А. за по-

годженням заступника начальника відділу нагляду за додержанням законів регіональним органом безпеки та процесу-
ального керівництва і публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях щодо злочинів, вчинених в умовах зброй-
ного конфлікту, прокуратури АР Крим Баганець О.О. у зв’язку з проведенням досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №22025011000000010 від 06.01.2025, відповідно до ст.  ст.  40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК 
України, 27.05.2025 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України КОНДРАК Наталія 
Йосифівна, 21.03.1971 р.н., уродженка міста Комарно, Городоцького району, Львівської області, останнє відоме місце 
реєстрації та проживання за адресою: вул. Междурядна, 25, м. Севастополь, АР Крим, Україна, підозрюється:

- у колабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових 
органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, а також по-
вістки про виклик підозрюваного, розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
КОНДРАК Наталія Йосифівна, 21.03.1971 р.н., уродженка міста Комарно, Городоцького району, Львівської області, 

громадянка України, (паспорт громадянина України серії ЕС № 406771, РНОКПП 2601214482), останнє відоме місце ре-
єстрації та проживання за адресою: вул. Междурядна, 25, м. Севастополь, АР Крим, відповідно до ст.  ст.  133, 135, 139 
КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 02.06.2025, 03.06.2025 та 04.06.2025 
до слідчого управління (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим, за адресою: м. Київ, вул. Юрія Поправки, буд. 
14-А, або до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, для 
участі в слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні №22025011000000010 від 06.01.2025, проведен-
ні допиту в процесуальному статусі підозрюваної, а також вручення повідомлення про підозри у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вка-
зані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
 Слідчим в ОВС 2 відділу слідчого управління (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим Яковченко О.А. за по-

годженням заступника начальника відділу нагляду за додержанням законів регіональним органом безпеки та процесу-
ального керівництва і публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях щодо злочинів, вчинених в умовах зброй-
ного конфлікту, прокуратури АР Крим Баганець О.О. у зв’язку з проведенням досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №22025011000000009 від 06.01.2025, відповідно до ст.  ст.  40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК 
України, 27.05.2025 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України БЛЕЙЗ Ірина Генна-
діївна, 21.02.1978 р.н., уродженка міста Джанкой, АР Крим, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: 
вул. Миколи Музики, 64 кв. 58, м. Севастополь, АР Крим, Україна, підозрюється:

- у колабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових 
органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, а також по-
вістки про виклик підозрюваного, розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
БЛЕЙЗ Ірина Геннадіївна, 21.02.1978 р.н., уродженка міста Джанкой, АР Крим, громадянка України, (паспорт грома-

дянина України серії ЕС № 861691, РНОКПП 2854106581), останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: 
вул. Миколи Музики, 64 кв. 58, м. Севастополь, АР Крим, відповідно до ст.  ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 02.06.2025, 03.06.2025 та 04.06.2025 до слідчого управління (з 
дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим, за адресою: м. Київ, вул. Юрія Поправки, буд. 14-А, або до прокурату-
ри Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24 для участі в слідчих та проце-
суальних діях у кримінальному провадженні №22025011000000009 від 06.01.2025, проведенні допиту в процесуальному 
статусі підозрюваної, а також вручення повідомлення про підозри у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК Укра-
їни, у тому числі можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин російської федерації Фомченков Сергій Олександрович, 08.12.1973 року 

народження, уродженець м. Смоленськ російська федерація, зареєстрований за адресою: 
Смоленська область, м. Смоленськ, вул. Петра Олексієва, буд. 10, кв. 43, у відповідності 
до вимог ст.  111, 135, 277, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у криміналь-
ному провадженні № 22023020000000062 від 16.02.2023 у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 1 ст.  258-3 КК України (участь у терористичній організації).

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст.  42 КПК України, 
ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Фомченков Сергій Олександрович, 08.12.1973 року народження, уро-

дженець м. Смоленськ, зареєстрований за адресою: Смоленська область, м. Смоленськ, 
вул. Петра Олексієва, буд. 10, кв. 43, згідно ст.  133, 135 КПКУ Вам необхідно з’явитись 02, 
03, 04 червня 2025 року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Гру-
шевського, 27) до слідчого Гуртового С.Б., тел. (0432)599454, для отримання письмового 
повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.  258-3 КК України, та 
проведення інших процесуальних дій у к/п № № 22023020000000062 від 16.02.2023. По-
важні причини неприбуття на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ у Вінницькій області Сергій ГУРТОВИЙ

Запорізький районний суд Запорізької облас-
ті викликає обвинувачену Фіскову Юлію Юріївну, 
04.11.1992 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 03 червня 2025 року о 13 годині 00 хвилин 
під головуванням судді Ткаченко М.О. (судова справа 
№ 317/1092/25).

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу. Підготовче судове 
засідання у кримінальному провадженні відбудеться у 
приміщенні Запорізького районного суду Запорізької 
області по вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя. У разі не-
явки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження згідно з вимо-
гами ст.  323 КПК України. 

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає Сеферова Тимура Та-
гимирзаєвича, 08.08.1991 р. н., громадянина Російської Федерації, зареєстровано-
го за адресою: Республіка Дагистан, Дербентський р-н, с. Беліджи та проживаючого 
за адресою: Республіка Дагистан, Дербентський район, с. Беліджи, вул. Комарова, 
15, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 2 ст.  438 
КК України (в редакції Закону від 05.11.2009), в судове засідання, яке відбудеться 
02.06.2025 о 12-00 год, в приміщенні Броварського міськрайонного суду Київської 
області за адресою: Київська область, м. Бровари, вул. Грушевського, 2, каб. 314, під 
головуванням судді Сіренко Н.С.

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Особа, вважається такою, яка належним чином повідомлена про виклик, з мо-

менту опублікування повістки про її виклик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерально-
го прокурора.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим відділом Управління СБ України в Харківській області за погодженням з Харківською обласною проку-

ратурою, у зв’язку із проведенням досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022220000000192 
від 18.03.2022, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 27 травня 2025 року складено 
письмове повідомлення про підозру стосовно громадянина рф Лободи Олексія Геннадійовича, 20.06.1978 р.н., у 
тому, що він підозрюється у порушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода 
на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розмі-
щуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину рф Лободі Олексію Геннадійовичу, 20.06.1978 р.н., який проживає за адресою: Російська Фе-

дерація, м. Воронеж, вул. 9 Січня, буд. 133, кв. 128, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального 
процесуального кодексу України, 02 червня 2025 року о 12 годині 00 хвилин, 03 та 04 червня 2025 о 12 годи-
ні 00 хвилин, необхідно з’явитися до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській області, за адресою:  
м. Харків, проспект Льва Ландау, буд. 231 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-50,  
ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, а також допиту в якості підозрюваного, у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань № 22022220000000192 від 18.03.2022 за підозрою у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України (порушенні законів та звичаїв війни, що пе-
редбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, за попе-
редньою змовою групою осіб).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі - можливість застосування приводу, вказа-
ні у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України,

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Следственным отделом Управления СБ Украины в Харьковской области по согласованию с Харьковской 

областной прокуратурой, в связи с проведением досудебного расследования по уголовному производству  
№ 22022220000000192 от 18.03.2022, согласно ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-278 и главы 11 УПК Украины 27 мая 
2025 года составлено письменное уведомление о подозрении в отношении гражданина рф Лободы Алексея Ген-
надьевича, 20.06.1978 г.р., в том, что он подозревается в нарушении законов и обычаев войны, предусмотренных 
международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховным Советом 
Украины, совершенному по предварительному сговору группой лиц.

Полный текст сообщения о подозрении и памятке о процессуальных правах и обязанностях подозревае-
мого будет размещаться на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения 
о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Гражданину рф Лободе Алексею Геннадьевичу, 20.06.1978 г.р., который проживает по адресу: Российская 

Федерация, г. Воронеж, улица 9 Января, д. 133, кв. 128, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уго-
ловного процессуального кодекса Украины, 02 июня 2025 года в 12 часов 00 минут, 03 и 04 июня 2025 в 12 ча-
сов 00 минут, Вам необходимо явиться в следственный отдел Управления СБ Украины в Харьковской области, 
по адресу: г. Харьков, проспект Льва Ландау, д. 231 (средства связи: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-
50, эл. ящик usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручения Вам сообщения о подозрении в совершении уголовного пра-
вонарушения, а также допроса Вас в качестве подозреваемого, в рамках уголовного производства, внесенного 
в Единый реестр досудебных расследований № 22022220000000192 от 18.03.2022 по подозрению Вас в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины (нарушения законов 
и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согласие на обязательность которых предо-
ставлено Верховным Советом Украины, совершенному по предварительному сговору группой лиц).

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия, в том числе возможность применения приво-
да, указаны в ст. ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

Полный текст повесток о вызове будет размещаться на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «По-
вестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим відділом Управління СБ України в Харківській області за погодженням з Харківською облас-

ною прокуратурою, у зв’язку із проведенням досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022220000000192 від 18.03.2022, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 27 
травня 2025 року складено письмове повідомлення про підозру стосовно громадянина рф Маковецького Оле-
га Володимировича, 06.10.1966 р.н., у тому, що він підозрюється у порушенні законів та звичаїв війни, що пе-
редбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, за попе-
редньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розмі-
щуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину рф Маковецькому Олегу Володимировичу, 06.10.1966 р.н., який проживає за адресою: Російська 

Федерація, м. Воронеж, вул. Петровського, буд. 54, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінально-
го процесуального кодексу України, 02 червня 2025 року о 10 годині 00 хвилин, 03 та 04 червня 2025 о 10 годи-
ні 00 хвилин, необхідно з’явитися до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській області, за адресою: 
м. Харків, проспект Льва Ландау, 231 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-50, ел. скринька 
usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, а та-
кож допиту в якості підозрюваного, у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань № 22022220000000192 від 18.03.2022 за підозрою у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України (порушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжна-
родними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, за попередньою змовою 
групою осіб).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі - можливість застосування приводу, вказа-
ні у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Следственным отделом Управления СБ Украины в Харьковской области по согласованию с Харьковской 

областной прокуратурой, в связи с проведением досудебного расследования по уголовному производству № 
22022220000000192 от 18.03.2022, согласно ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-278 и главы 11 УПК Украины 27 мая 2025 
года составлено письменное уведомление о подозрении в отношении гражданина рф Маковецкого Олега Влади-
мировича, 06.10.1966 г.р., в том, что он подозревается в нарушении законов и обычаев войны, предусмотренных 
международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховным Советом 
Украины, совершенному по предварительному сговору группой лиц.

Полный текст сообщения о подозрении и памятке о процессуальных правах и обязанностях подозреваемого 
будет размещаться на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведе-
нии специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Гражданина рф Маковецкого Олега Владимировича, 06.10.1966 г.р., который проживает по адресу: Россий-

ская Федерация, г. Воронеж, улица Петровского, д. 54, кв. 2, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 
Уголовного процессуального кодекса Украины, 02 июня 2025 года в 10 часов 00 минут, 03 и 04 июня 2025 в 10 
часов 00 минут, Вам необходимо явиться в следственный отдел Управления СБ Украины в Харьковской области, 
по адресу: г. Харьков, проспект Льва Ландау, д. 231 (средства связи: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-
50, эл. ящик usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручения Вам сообщения о подозрении в совершении уголовного пра-
вонарушения, а также допроса Вас в качестве подозреваемого, в рамках уголовного производства, внесенного 
в Единый реестр досудебных расследований № 22022220000000192 от 18.03.2022 по подозрению Вас в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины (нарушения законов 
и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согласие на обязательность которых предо-
ставлено Верховным Советом Украины, совершенному по предварительному сговору группой лиц).

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия, в том числе возможность применения приво-
да, указаны в ст. ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

Полный текст повесток о вызове будет размещаться на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «По-
вестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає обвинувачених Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 р.н., громадянина 
України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Оболонська набережна, 15, корпус 5, кв. 13, який обвинувачується у вчиненні правопору-
шень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 
12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції За-
кону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Захарченка Віталія Юрійовича, 20.01.1963 р.н., громадянина України, заре-
єстрованого за адресою: м. Київ, вул. Євгена Коновальця, 44-А, кв. 288, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 
3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28,  
ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 3 
ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Ратушняка Віктора Івановича, 16.10.1959 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. 
Київ, вул. Микільсько-Слобідська, 6-Б, кв. 28, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, 
ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 
5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 
КК України, Федчука Петра Миколайовича, 31.10.1968 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. О. Бальзака, 8, кв. 
57, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Зако-
ну від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 
28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Мазана Валерія Борисо-
вича, 03.09.1964 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Суворова, 13, кв. 122, який обвинувачується у вчиненні 
правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, 
п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в ре-
дакції Закону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Кусюка Сергія Миколайовича, 01.12.1966 р.н., громадянина Украї-
ни, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Урлівська, 11/44, кв. 347, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3  
ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28,  
ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 3  
ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Шуляка Станіслава Миколайовича, 09.08.1962 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: м. Київ, вул. Княжий Затон, 21, кв. 9, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3  
ст. 27, ч. 3 ст. 365, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 408 КК України, Лебедєва Павла Ва-
лентиновича, 12.07.1962 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Монтажників, 65, який обвинувачується у вчи-
ненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 365, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121, ч. 3 ст. 28, ч. 3  
ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, Якименка Олександра Григоровича, 22.12.1964 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3  
ст. 27, ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27,  
ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 1 ст. 408 КК України, Тоцького Володимира Володимировича, 19.10.1954 р.н., гро-
мадянина України, зареєстрованого за адресою: вул. Солом’янська, 15-а, кв. 183, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, перед-
бачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 
12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції Закону від 05.11.2009) в судові засідання, які відбудуться 
02.06.2025 о 10-00 год., 09.06.2025 о 10-00 год., 16.06.2025 о 10-00 год., 23.06.2025 о 10-00 год. та 30.06.2025 о 10-00 год., в приміщенні Бро-
варського міськрайонного суду Київської області за адресою: Київська область, м. Бровари, вул. Грушевського, 2, каб. 314, під головуванням 
судді Сіренко Н.С.

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно мати документ що посвідчує особу.
Особа, вважається такою, яка належним чином повідомлена про виклик, з моменту опублікування повістки про її виклик у засобах масової 

інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора.
Суддя Н.С. Сіренко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 
22.05.2025 у судовій справі № 755/5422/25 надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у межах кримінального прова-
дження № 12022010000000064 від 30.08.2022 за підозрою громадянина 
України Мацюцького Олександра Івановича, 06.06.1984 року народження, 
уродженця міста Севастополь, останнє відоме місце реєстрації та прожи-
вання за адресою: вул. Ніколая Музики, буд. 48, кв. 39, м. Севастополь, 
Україна, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється, що спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 12022010000000064 від 30.08.2022 стосовно підозрюваного грома-
дянина України Мацюцького Олександра Івановича, 06.06.1984 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни – завершено та сторона захисту має право на доступ до відкритих ма-
теріалів досудового розслідування. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

На підставі ст. ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України, з метою за-
безпечення права на доступ та ознайомлення з відкритими матеріалами 
кримінального провадження № 12022010000000064 від 30.08.2022, отри-
мання копій обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового роз-
слідування та виконання інших процесуальних дій, а також для надання 
згідно ч. 6 ст. 290 КПК України доступу стороні обвинувачення до будь-
яких доказів, документів або копій з них, які перебувають у володінні або 
під контролем сторони захисту, викликається підозрюваний громадянин 
України Мацюцький Олександр Іванович, 06.06.1984 року народження, 
уродженець міста Севастополь, останнє відоме місце реєстрації та про-
живання за адресою: вул. Ніколая Музики, буд. 48, кв. 39, м. Севастополь, 
Україна, якому необхідно з’явитися 30.05.2025 в період часу з 09 год. 00 
хв. до 18 год. 00 хв. до слідчого в ОВС 2 відділу слідчого управління (з дис-
локацією у м. Київ) Головного управління СБ України в Автономній Респу-
бліці Крим Свінціцького С.І. за адресою: вул. Юрія Поправки, 14-А, м. Ки-
їв, каб. 33 або до заступника начальника відділу прокуратури Автономної 
Республіки Крим та міста Севастополя Карлащука Я.І. за адресою: вул. Ді-
лова, 24, м. Київ, каб. 22. При собі необхідно мати документ, який посвід-
чує особу. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Передиреєва Федо-

ра Сергійовича, 05 грудня 1989 року народження, громадянина Російської 
Федерації уродженця м. Донський Тульської області проживає за адре-
сою: м. Донськ Тульська область, вул. Строїтєльна, буд. 22-А, кв. 44, як 
обвинуваченого в кримінальному провадженні № 22024260000000088 за 
ч. 2 ст. 110-2 КК України по кримінальній справі.

 Судове засідання відбудеться 02.06.2025 року на 09-45 год. за адре-
сою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №19.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Переди-
реєва Федора Сергійовича у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Суддя Смотрицький В.Г.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Сліпченка Євгенія 
Олександровича, як обвинуваченого на 12 год. 00 хв. 02 червня 2025 року 
у справі за обвинуваченням Сліпченка Євгенія Олександровича, 12.03.1964 
року народження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: АР Крим, 
м. Красноперекопськ, м-н 10, буд. 4 кв. 44, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України за адресою: м. Київ, вул. 
Кошиця, 5, каб. 103.

Суддя Олена Козачук
__________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Вас, Корчевнюк Олену 

Анатоліївну, як обвинувачену в судове засідання, яке відбудеться об 11 го-
дині 00 хвилин 02 червня 2025 року у справі за обвинуваченням Корчевнюк 
Олени Анатоліївни, 12 травня 1983 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених частинами другою, четвертою, п’ятою 
статті 191, частиною першою статті 366 КК України, за адресою: м. Київ, 
вул. Пластова, 3, каб. 30, для участі у судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.І. Вовк
 

Дарницький районний суд м. Києва викликає Аблязізова Халіла Метадови-
ча, 06.11.1985 р.н. (який зареєстрований та проживаючий за адресою: АР 
Крим, м. Керч, вул. Пушкіна, 9) обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч 4 ст. 111-1 КК України, у судове засі-
дання, що відбудеться 02 червня 2025 о 09:30. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Судове засідання у 
кримінальному провадженні відбудеться в приміщенн Дарницького район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Тетяна ЩАСНА
__________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинуваче-

ного Конівця Анатолія Івановича для розгляду кримінального проваджен-
ня з дозволом на здійснення спеціального судового провадження, внесено-
го до ЄРДР за № 22024011000000003 від 03.01.2024, обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України та повідомляє, що 
судове засідання відбудеться 02.06.2025 на 09 год. 45 хв. в приміщенні Свя-
тошинського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. Кола-
са, 27-А, каб. 710.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Новик В.П.
__________________________________________________________
Голосіївський районний суд м. Києва у кримінальному провадженні  

№ 22020011000000006, відносно ГОГОЛІНСЬКОГО Сергія Олександрови-
ча, 31.08.1971 року народження (останнє відоме місце реєстрації: Україна, 
АР Крим, м. Севастополь, вул. Корабельна, 3, кв.2) обвинуваченого за ч. 1  
ст. 111 КК України, викликає у судове засідання, яке відбудеться 02.06.2025 
року об 11 год. 00 хв. та 25.06.2025 року об 11 год. 30 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського район-
ного суду м. Києва (за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, буд. 14-а, 
каб. 16 (головуючий суддя Бондаренко Г.В.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомлений 
з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого у порядку спеціального судово-
го провадження.

__________________________________________________________
Голосіївський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Ніколаєн-

ка Олега Миколайовича, 30.07.1972 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: АР Крим, смт Мирний, вул. Сирнікова, 32, кв. 47) у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111; ч. 1 ст. 408 КК 
України, у кримінальному провадженні № 4201600000000292. Судове засі-
дання відбудеться 02 червня 2025 року о 14:00 в приміщенні Голосіївського 
районного суду м. Києва, що знаходиться за адресою: 03127, м. Київ, вул.
Виставкова (Полковника Потєхіна), буд. 14А, каб. № 38. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Суддя Ю.Ф. Токман
__________________________________________________________
Голосіївський районний міста Києва викликає Караваєва Костянтина 

Миколайовича, 01.03.1957 р.н., останнє відоме місце проживання: Украї-
на, Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Павленка, 2 в якос-
ті обвинуваченого за ч. 1 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні  
№ 42016000000002631 для участі в судовому засіданні у спеціальному судо-
вому провадженні за відсутності обвинуваченого (in absentia), яке призначе-
не на 10.06.2025 о 12:30 в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. 
Виставкова, 14-А, зал судового засідання № 1, колегія суддів у складі Буше-
ленко О.В., Бондаренко Г.В., Первушиної О.С.

 Явка обвинуваченого в судове засідання є обов’язкова. Наслідки неяв-
ки викладені у ст. 139 КПК України. З моменту опублікування повістки осо-
ба вважається належним чином повідомленою про виклик. 

Суддя О.В. Бушеленко
__________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Нечепо-

рука Сергія Володимировича, 11.01.1977 року народження (який проживає 
та зареєстрований адресою: вул. шосе Південнобережне, буд. 30, кв. 63, м. 
Ялта, АР Крим), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, що відбудеться 02 червня 2025 
року о 16 год 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального про-
вадження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва 
за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням суд-
ді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Садовника 
Дмитра Миколайовича, 10.04.1976 року народження (останнє відоме місце 
проживання: м. Київ, вул. Дніпровська набережна, буд. 19-А, кв.48), у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 365, ч. 
4 ст. 41, ч. 3 ст. 258, ч. 4 ст. 41, ст. 340, ч. 4 ст. 41, п. п. 1,5,12 ч. 2 ст. 115, ч. 4 
ст. 41, ч. 2 ст. 15, п. п. 1,5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 2 ст. 262 КК України у судове за-
сідання, яке відбудеться 02 червня 2025 року о 15 год 00 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні 
Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Олкіняна 

Давида Михайловича, 12.07.1961 року народження, громадянина України, 
уродженця Грузії, останнє відоме місце проживання (реєстрації): АР Крим, 
Красногвардійський район, смт Полтавка, вул. Шкільна, буд. 18, кв. 6 на 
розгляд кримінального провадження за обвинуваченням Олкіняна Д.М. за 
ч. 1 ст. 111-2 КК України у підготовче судове засідання, яке відбудеться 02 
червня 2025 року о 09 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під головуванням судді Бабайло-
вої Л. М.

__________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Менсєїто-

ва Іса Мусаєвича, 03.04.1984 року народження (останнє відоме місце про-
живання: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, вул. Островського 38, кв. 20), у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК 
України у підготовче судове засідання, яке відбудеться 02 червня 2025 року 
о 12 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання від-
будеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини (В. Ма-
яковського), 5-В, каб. 33-а, під головуванням судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

__________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Зінштейна 

Харитона Володимировича, 23 березня 1978 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Робоча, буд. 18/44/11) 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, у судове засі-
дання, в рамках спеціального судового провадження, яке відбудеться о 10 
год. 00 хв. 02 червня 2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідан-
ня відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 
5-В, зал №5, під головуванням судді Тарасенко Н.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 13.06.2024 призначе-

но судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні № 62023000000000050 від 26.01.2023, за обвинуваченням Гре-
бенюка Олександра Миколайовича, 23.07.1982 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та здійсню-
вати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсут-
ності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового про-
вадження. Печерський районний суд м. Києва викликає Гребенюка Олек-
сандра Миколайовича, 23.07.1982 р.н., уродженця селища Троїцьке, Тро-
їцького району, Луганської області, громадянина України, адреса реєстра-
ції: Україна, Луганська обл., Сватівський район, село Лантратівка, вул. Цен-
тральна 204, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні 
№ 62023000000000050 від 13.07.2023, в судове засідання під головуван-
ням судді Константінової К.Е., яке призначено на 02 червня 2025 року об 11 
год. 40 хв., в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 04.12.2024 призначе-

но судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні № 62023000000000260 від 23.03.2023 за обвинуваченням Ніконо-
рова Олексія Юрійовича, 10.06.1990 р.н., у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 111 ( у редакції із змінами, внесеними згід-
но із Законом № 1689-VII від 07.10.2014), ч. 2 ст. 111 КК України та здій-
снювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за від-
сутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового про-
вадження. Печерський районний суд м. Києва викликає Ніконорова Олек-
сія Юрійовича, 10.06.1990 р.н., уродженця м. Донецьк, громадянина Укра-
їни, остання відома адреса мешкання: Україна, м. Донецьк, бульвар Пуш-
кіна, 7-Б, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111 ( у редакції із змінами, внесеними згідно із Законом 
№ 1689-VII від 07.10.2014), ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному прова-
дженні № 62023000000000260 від 23.03.2023, в судове засідання під голо-
вуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 02 червня 2025 року 
о 12:30 год. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Лісовської Валентини Володимирівни, 
27.12.1949 р.н., обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з чим, в судове засідання 
викликається Лісовська Валентина Володирівна, 27.12.1949 року народжен-
ня, обвинувачена у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 02 червня 2025 року о 12:40 год. 
в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 26, під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Так-

сюра Якова Ілліча, 11.11.1952 року народження, громадянина України, уро-
дженця м. Київ, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Старокиївська, 
буд. 1/5, кв.30, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 109 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 22022101110000298, справа №760/27754/23, провадження №1- 
кп/760/3142/23, яке відбудеться 02 червня 2025 року о 10:00 год. в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 
139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик пе-
редбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження відносно Воробйова Сергія Анатолійовича, 05.10.1975 
р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушеннь, передбаче-
них за ч. 6 ст. 111-1 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Воробйов 
Сергій Анатолійович, 05.10.1975 р.н., обвинувачений у вчиненні криміналь-
них правопорушеннь, передбачених за ч. 6 ст. 111-1 КК України, яке відбу-
деться 02.06.2025 р. о 12:50 в приміщенні Солом’янського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під головуван-
ням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Мураєва Євгенія Володимировича, 02.12.1976 року на-
родження, у кримінальному провадженні №2202310111000102, відомості 
щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 28 квіт-
ня 2022 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 161 та ч. 1 ст 111 КК України, яке відбудеться 02.06.2025 об 11 го-
дині 30 хвилин в приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярів-
ська, 31-А, Київ.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.П. Хардіна 
__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/3100/2024 за обвинуваченням Черняв-
ської Вікторії Ігорівни за ч. 1 ст. 258-3, ч. 1,2 ст. 111 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за № 220 230 000 000 008 
90 від 04.09.2023 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідан-
ня по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться: 02.06.2025 
року о 12 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. №604 (суддя Цик-
тіч В.М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.М. Циктіч
__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м.Києва перебуває кри-

мінальне провадження за обвинуваченням Руденка Анатолія Андрійовича, 
06.09.1988 р.н., за вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 436-2 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за № 22024000000000378 
від 01.05.2024. Шевченківський районний суд м.Києва повідомляє, що су-
дове засідання у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 
02.06.2025 об 11:00 у приміщенні Шевченківського районного суду м.Києва 
за адресою: 03057, м.Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША
__________________________________________________________
 Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 

відбудеться о 15 годині 30 хвилин 02 червня 2025 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Анен-
ка Олексія Миколайовича, 15 липня 1981 року народження, в рамках кримі-
нального провадження № 22018000000000025, внесеного до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 22 січня 2018 року, за ознаками вчинення кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111, 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 114 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М.С. Антонюк 
__________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає обвинувачену За-

вгородню Людмилу Миколаївну, 03 листопада 1952 року народження, у 
кримінальному провадженні № 42016000000002738, внесеному до ЄРДР 
06.10.2016 за ознаками кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111 КК України. Одночасно повідомляємо, що ухвалою суду від 
30.04.2024 у цьому провадженні призначено судовий розгляд за правила-
ми спеціального судового провадження. Повідомляємо, що наступне судове 
засідання відбудеться об 11 годині 30 хвилин 02 червня 2025 року за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 710. 

У разі неприбуття обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а судовий розгляд буде здійснюватись без участі 
обвинуваченої за правилами спеціального судового провадження.

Суддя Олена ЧАЙКА 

Повідомлення про виклик

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає  
Дубового Олександра Петровича, 30.03.1963 р.н., за-
реєстрованого за адресою: Запорізька область, Бер-
дянський район, с. Довге, вул. Зелена (Радянська),  
буд. 4, для проведення слідчих дій за участю підо-
зрюваного, а також для вручення повідомлення про 
завершення досудового розслідування, обвинуваль-
ного акта, реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання та ознайомлення з матеріалами кримінального 
провадження №22025080000000598, внесеного до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 22.04.2025 
за ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, у період часу з 
08:00 до 10:00 год., 29.05.2025 у кабінет № 108 слід-
чого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області повідомляє, що по кримінально-
му провадженню № 189/1460/23 (1-кп/191/158/24) 
за обвинуваченням Ковган Олександра Сергійовича, 
05.04.1991 року народження (Останнє відоме міс-
це проживання: Луганська область, Старобільський 
район, с. Бондарівка, вул. Жданова, буд. 47), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України, 08.05.2025 року було по-
становлено ухвалу про здійснення спеціального су-
дового провадження за відсутності обвинуваченого 
(in absentia), з якою можна ознайомитись в Єдино-
му державному реєстрі судових рішень на веб-сайті: 
http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі фор-
ми пошуку «Справа №» номер справи 189/1460/23.

З моменту розміщення даного оголошення вважа-
ється, що Ковган О.С. отримав ухвалу суду.

Комунарський районний суд міста За-
поріжжя викликає Криворота Олексан-
дра Анатолійовича, 18.11.1982 р.н., який 
є обвинуваченим у вчиненні криміналь-
ного правопорушення передбаченого  
ч. 6 ст. 111-1 КК України у кримінально-
му провадженні № 22024080000001224 
від 05.08.2024, на 02.06.2025 о 09 годи-
ні 00 хвилин до Комунарського районно-
го суду міста Запоріжжя за адресою: За-
порізька область, м. Запоріжжя, вул. Єв-
ропейська, 7. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст. 
ст. 138, 139, 323 КПК України. При цьо-
му Кривороту О.А. роз’яснюється можли-
вість взяти участь у судових засіданнях в 
режимі відеоконференції поза ме жами 
приміщення суду за допомогою систе-
ми EASYCON. 

Суддя В.Б. Кулик

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

Новокодацький районний суд міста 
Дніпра викликає Джеломанову Олену 
Дмитрівну, 15.09.1984 року народжен-
ня, уродженку смт Ялта Першотравне-
вого району Донецької області, як об-
винувачену у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у 
кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 12022050000000789 
від 20.09.2022 року у судове засідан-
ня, яке відбудеться об 11:20 годи-
ні 03 червня 2025 у приміщенні Ново-
кодацького районного суду міста Дні-
пра, розташованого за адресою: міс-
то Дніпро, вулиця Коробова, 6, під го-
ловуванням судді Тауса М.М., справа  
№ 205/13899/23.

Приватний нотаріус Сумського ра-

йонного нотаріального округу Сум-

ської області Хоменко О.В. просить 

Левенець Олену Борисівну, 1975 р.н., 

спадкоємицю за заповітом після Бес-

сараб Ганни Гнатівни, 18.06.1947 р.н., 

яка померла 04.01.2025 року, у тер-

мін до 04 липня 2025 року включно 

звернутися до нотаріуса по питанню 

оформлення спадщини за адресою: 

40035, місто Суми, проспект М. Луш-

пи, буд. 5, корп. 30, або за телефона-

ми: 068-517-33-04, 099-422-73-04.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Шевченківського районного суду міста Дніпра перебуває 
обвинувальний акт по матеріалах кримінального провадження, внесеного 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №220240500000000712 від 
07.03.2024 року за обвинуваченням Батюка Ігоря Васильовича у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 
Обвинувачений Батюк Ігор Васильович, 28.09.1979 р.н., останнє відоме міс-
це проживання за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Первомай-
ська, 3, викликається до суду на 02.06.2025 року об 11:00 годині для участі 
у підготовчому судовому засіданні. 

Справа розглядається під головуванням судді Міросєді А.І.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду міста Дніпра перебуває 
обвинувальний акт по матеріалах кримінального провадження, внесено-
го до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №220240500000000708 
від 07.03.2024 року за обвинуваченням Борисова Юрія Олеговича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1КК Украї-
ни. Обвинувачений Борисов Юрій Олегович, 29.09.2003 р.н., останнє відоме 
місце проживання за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Луначар-
ського, 59, викликається до суду на 02.06.2025 року о 14:00 годині для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні. 

Справа розглядається під головуванням судді Міросєді А.І.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду, передбачені ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду міста Дніпра перебуває 
обвинувальний акт по матеріалах кримінального провадження, внесено-
го до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №220240500000000705 
від 07.03.2024 року за обвинуваченням Бевцик Оксани Володимирівни у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Обвинувачена Бевцик Оксана Володимирівна, 11.05.1972 р.н., 
останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, м. Макіїв-
ка, вул. Димитрова, 4-1, викликається до суду на 02.06.2025 року о 15:00 го-
дині для участі у підготовчому судовому засіданні. 

Справа розглядається під головуванням судді Міросєді А.І.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України. 

__________________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду міста Дніпра перебуває 
обвинувальний акт по матеріалах кримінального провадження, внесеного 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023000000001122 від 
26.10.2023 року за обвинуваченням Желновача Сергія Вікторовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни. Обвинувачений Желновач Сергій Вікторович, 30.10.1979 р. н., останнє 
відоме місце проживання за адресою: Донецька область, м. Шахтарськ, м-н 
Журавлинка, 1-2, викликається до суду на 02.06.2025 року о 10:00 годині, 
для участі у підготовчому судовому засіданні. 

Справа розглядається під головуванням судді Міросєді А.І.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду міста Дніпра перебуває 
обвинувальний акт по матеріалах кримінального провадження, внесеного 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №220240500000000710 від 
07.03.2024 року за обвинуваченням Трякіної Альони Сергіївни у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1КК України. 
Обвинувачена Трякіна Альона Сергіївна, 14.10.1987 р.н., останнє відоме міс-
це проживання за адресою: Донецька область, м. Макіївка, м-н Зелений, 53-
110, викликається до суду на 02.06.2025 року о 12:00 годині для участі у під-
готовчому судовому засіданні. 

Справа розглядається під головуванням судді Міросєді А.І.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду міста Дніпра перебуває 
обвинувальний акт по матеріалах кримінального провадження, внесеного 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №220240500000000953 від 
01.04.2024 року за обвинуваченням Чертова Костянтина Олександровича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1КК 
України. 

Обвинувачений Чертов Костянтин Олександрович, 15.09.1982 р.н., остан-
нє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, м. Вуглегірськ, 
вул. Дружби, 18-37, викликається до суду на 02.06.2025 року о 13:00 годині 
для участі у підготовчому судовому засіданні. 

Справа розглядається під головуванням судді Міросєді А.І.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду міста Дніпра перебуває 
обвинувальний акт по матеріалах кримінального провадження, внесеного 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 1202405000000173 від 
06.03.2024 року за обвинуваченням Юр’євої Юлії Євгенівни у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Обви-
нувачена Юр’єва Юлія Євгенівна, 13.07.1985 р.н., останнє відоме місце про-
живання за адресою: Донецька область, м. Макіївка, квартал Железнодо-
ріжний, 23-45, викликається до суду на 02.06.2025 року о 16:00 годині для 
участі у судовому засіданні.

 Справа розглядається під головуванням судді Міросєді А.І.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає обвину-
вачену Годлін Вікторію Миколаївну, 13 липня 1969 року народження, уро-
дженку смт Станично-Луганське Станично-Луганського району Луганської 
області, зареєстровану за адресою: Луганська область, Щастинський ра-
йон, смт Станиця Луганська, вул. Залізнична, буд. 25, громадянку Украї-
ни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, в підготовче судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 22023130000000703 від 11.09.2023, яке призначено на 02 червня 2025 
року о 12:00 годині в приміщенні Юр’ївського районного суду Дніпропе-
тровської області, за адресою: 51300, Дніпропетровська область, Павло-
градський район, селище Юріївка, вул. Центральна, 89, головуючий суддя 
Білинський М. В. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального су-
дового провадження.

02.06.2025 р. о 15.00 год. до Великоолександрівського районного суду Хер-
сонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Вели-
ка Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання (справа 
№650/5023/24) викликається Шубіна Лариса Юріївна, 23.05.1966 р.н., яка фак-
тично проживає у м. Скадовськ, Херсонська область, вул. Радянська, 25 (при 
собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
02.06.2025 р. о 14.00 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні №22025230000000013 (справа №650/1000/25) ви-
кликається обвинувачена Котикова Анжела Семенівна 27.12.1976 р.н., заре-
єстрована та проживає за адресою: Херсонська область, Бериславський ра-
йон, с. Червоний Маяк, вул. Гагаріна, 18 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
02.06.2025 р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання (справа 
№650/1558/24) викликається Замолотнєва Ірина Миколаївна, 07.12.1977 р.н., 
зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська область, Генічеський ра-
йон, м. Геніческ, вул. Ковпака, буд.27, кв.87 (при собі мати документ, що по-
свідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
02.06.2025 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання (справа 
№650/1563/24) викликається Мащенко Ніна Валеріївна, 06.01.1997 р.н., заре-
єстрована за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Шевчен-
ко, вул. Молодіжна, 52 та проживає за адресою: Херсонська область, Ска-
довський район, с. Благодатне (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
02.06.2025 р. о 14.30 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні №22025230000000012 (справа №650/1001/25) ви-
кликається обвинувачений Котиков Андрій Віталійович 26.05.1976 р.н., заре-
єстрований та проживаючий за адресою: Херсонська область, Бериславський 
район, с. Новорайськ, вул. Садова (Чапаєва), 14 (при собі мати документ, що 
посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вва-
жається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
02.06.2025 р. о 09.30 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному 
провадженні №22022230000000295 (справа №650/4717/24) викликається об-
винувачений Мануйленко Сергій Васильович, 01.01.1978 р.н., зареєстрований 
та проживає за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с Широке, 
вул. Спортивна, 70 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вва-
жається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
03.06.2025 р. об 11.30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні №22023060000000008 (справа №650/6588/24) виклика-
ється обвинувачений Малиновський Артем Миколайович, 30.06.1993 р.н., 
зареєстрований та проживає за адресою: Житомирська область, Коростен-
ський район, с. Підруддя, вул. Миру, буд. 33 (при собі мати документ, що 
посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вва-
жається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

03.06.2025 о 13.00 год. до Великоолександрівського районного суду  
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні №22023230000000011 (справа №650/264/24) викликається 
обвинувачена Очаковська Марія Василівна, 27.10.1978 р.н., зареєстрована та 
проживаюча за адресою: Херсонська область, Бериславський район, Ново-
райська сільська територіальна громада, с. Максима Горького, 15 (при собі 
мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
04.06.2025 о 10.00 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22024230000000375 (справа №650/4601/24) 
викликається обвинувачена Назарова Наталія Ярославівна, 28.04.1964 р.н., 
зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська область, Бериславський 
район, с. Чарівне, вул. Садова, 26 (при собі мати документ, що посвідчує 
особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
03.06.2025 р. о 13.30 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні № 22025230000000177 (справа №650/2857/25) ви-
кликається обвинувачений Домбровський Володимир Васильович, 23.02.1971 
р.н., зареєстрований та проживаючий за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, с. Чаплинка, вул. Шевченка, 51 (при собі мати документ, що по-
свідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вва-
жається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
__________________________________________________________
04.06.2025 р. о 12.00 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22024230000000221 (справа №650/2636/24) викликаєть-
ся обвинувачений Кондратенко Андрій Володимирович, 06.05.1993 р.н., за-
реєстрований за адресою: Херсонська область, Високопільський район,  
смт Архангльське, вул.Миру,45А проживаючого за адресою: Херсонська об-
ласть, Скадовський район, смт Лазурне ,вул.Жовтнева,18 (пр собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вва-
жається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
__________________________________________________________
04.06.2025 р. об 11.45 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні №22025230000000048 (справа №650/1332/25) ви-
кликається обвинувачений Мальонкін Олексій Петрович, 14.04.1974 р.н., за-
реєстрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Дорофєєва, 
буд. 24, кв. 158 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вва-
жається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
04.06.2025 р. об 11-00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22024230000000023 (справа №650/313/24) викликається 
обвинувачена Безердян Людмила Петрівна, 16.05.1953 р.н., зареєстрована та 
проживаюча за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Шевчен-
ко, вул. Гірського, 27 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
__________________________________________________________
04.06.2025 об 11.30 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання по кри-
мінальному провадженні №22025230000000047 (справа №650/1125/25) ви-
кликається обвинувачена Пуляєва Лілія Анатоліївна, 13.04.1981 р.н., зареє-
стрована та проживаюча за адресою: Херсонська область, Каховський район, 
селище Чаплинка, вул. Матрасова, 6 (при собі мати документ, що посвідчує 
особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вва-
жається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
05.06.2025 р. о 14.30 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання уо кримінально-
му провадженні №22024230000000342 (справа №650/4693/24) викликаєть-
ся обвинувачена Коваленко Світлана Іванівна, 23.08.1960 р.н., зареєстрова-
на та проживаюча за адресою: Херсонська область, Скадовський район, смт 
Каланчак, вул. Зої Космодем’янської, 9 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
05.06.2025 р. о 13.00 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному 
провадженні №22024230000000386 (справа №650/4691/24) викликається об-
винувачена Карачевцева Олена Яківна, 05.11.1961 р.н., зареєстрована та про-
живаюча за адресою: Херсонська область, смт Каланчак, вул. Комарова, 11 
(при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
05.06.2025 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному 
провадженні № 22024230000000145 (справа № 650/1560/24) викликається об-
винувачений Зозуля Світлана Миколаївна, 22.08.1965 р.н., зареєстрована та 
проживаюча за адресою: Херсонська область, Бериславського району, с. Са-
блуківка, вул. Центральна, 20 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
05.06.2025 р. о 09.30 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні №22022230000000079 (справа №650/4890/24) викликається 
обвинувачена Дудка Олександр Петрович, 29.04.1966 р.н., зареєстрований та 
проживаючий за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Причальна, 
буд. 92 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вва-
жається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
__________________________________________________________
06.06.2025 р. о 09.30 год. до Великоолександрівського районного суду  

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні № 22025230000000121 (справа №650/2229/25) ви-
кликається обвинувачена Яцюк Наталія Анатоліївна, 11.08.1975 р.н., заре-
єстрована за адресою: Херсонська область, Каховський район, с.Чаплинка, 
вул.Франко,11 Б, кв.29(при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вва-
жається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини непри-
буття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
__________________________________________________________
06.06.2025 р. об 11-00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному 
провадженні № 22022230000000352 (справа №650/924/24) викликається об-
винувачена Глухова Олександра Сергіївна, 22.04.1982 р.н., зареєстрована та 
проживаюча за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Мо-
настирське , вул. Східна , 12 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
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Заводський районний суд м. Кам’янського викликає Булата Миколу Ва-
лерійовича, 14.05.1977 року народження, зареєстрованого за адресою: 
Запорізька область, м. Запоріжжя вул. Незалежної України 56, як потерпі-
лого по кримінальному провадженню за обвинувальним актом, по обви-
нуваченню Кошелюка Дмитра Миколайовича, 04.11.1990 р.н., обвинува-
ченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 
289, ст. 348 КК України, Журавля Володимира Олексійовича, 19.05.1990 
р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 
ст. 289 КК України, Гриненка Максима Петровича, 13.01.1995 р.н., обви-
нуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК 
України, Каландирця Олексія Олеговича, 26.06.1997 р.н., обвинуваченого 
за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Аза-
ренка Ігоря Ігоровича, 27.08.1983 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 
187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Шевчен-
ка Віталія Сергійовича, 08.10.1986 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 
187 КК України, справа № 187/621/17, провадження № 1-кп/208/12/25, яке 
призначене на 02.06.2025 року о 13:00 годині. Слухання судового засідан-
ня здійснюється за адресою: Дніпропетровська область, м. Кам’янське, 
вул. І. Ясюковича, 5, під головуванням судді Похвалітої С.М., суддів Сав-
ранського Т.А. та Гречаної В.Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Заводський районний суд м. Кам’янського викликає Грузіна Олексан-

дра Сергійовича, 28.08.1981 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: Дніпропетровська обл., с. Лобойківка, вул. Берегова 5, як потерпіло-
го по кримінальному провадженню за обвинувальним актом, по обвину-
ваченню Кошелюка Дмитра Миколайовича, 04.11.1990 р.н., обвинуваче-
ного за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 
289, ст. 348 КК України, Журавля Володимира Олексійовича, 19.05.1990 
р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 
ст. 289 КК України, Гриненка Максима Петровича, 13.01.1995 р.н., обви-
нуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК 
України, Каландирця Олексія Олеговича, 26.06.1997 р.н., обвинуваченого 
за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Аза-
ренка Ігоря Ігоровича, 27.08.1983 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 
187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Шевчен-
ка Віталія Сергійовича, 08.10.1986 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 
187 КК України, справа № 187/621/17, провадження № 1-кп/208/12/25, яке 
призначене на 02.06.2025 року о 13:00 годині. Слухання судового засідан-
ня здійснюється за адресою: Дніпропетровська область, м. Кам’янське, 
вул. І. Ясюковича, 5, під головуванням судді Похвалітої С.М., суддів Сав-
ранського Т.А. та Гречаної В.Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Заводський районний суд м. Кам’янського викликає Ялченка Дмитра 

Івановича, 18.02.1990 року народження, зареєстрованого за адресою: Дні-
пропетровська обл., м. Дніпро, Вул. Спартака, буд. 40, як потерпілого по 
кримінальному провадженню за обвинувальним актом, по обвинуваченню 
Кошелюка Дмитра Миколайовича, 04.11.1990 р.н., обвинуваченого за ст. 
257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289, ст. 348 КК 
України, Журавля Володимира Олексійовича, 19.05.1990 р.н., обвинуваче-
ного за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК Украї-
ни, Гриненка Максима Петровича, 13.01.1995 р.н., обвинуваченого за ст. 
257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Каландир-
ця Олексія Олеговича, 26.06.1997 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 
187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Азаренка Ігоря Ігоро-
вича, 27.08.1983 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, 
ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Шевченка Віталія Сергі-
йовича, 08.10.1986 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187 КК Украї-
ни, справа № 187/621/17, провадження № 1-кп/208/12/25, яке призначене 
на 02.06.2025 року о 13:00 годині. Слухання судового засідання здійсню-
ється за адресою: Дніпропетровська область, м. Кам’янське, вул. І. Ясю-
ковича, 5, під головуванням судді Похвалітої С.М., суддів Савранського 
Т.А. та Гречаної В.Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Заводський районний суд м. Кам’янського викликає Кононихіну Вікто-

рію Олександрівну, 18.04.1964 року народження, зареєстровану за адре-
сою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Запорізьке шосе, буд. 72, кв. 
14, як потерпілу по кримінальному провадженню за обвинувальним ак-
том, по обвинуваченню Кошелюка Дмитра Миколайовича, 04.11.1990 р.н., 
обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 
262, ч. 3 ст. 289, ст. 348 КК України, Журавля Володимира Олексійовича, 
19.05.1990 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 
262, ч. 3 ст. 289 КК України, Гриненка Максима Петровича, 13.01.1995 р.н., 
обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 
КК України, Каландирця Олексія Олеговича, 26.06.1997 р.н. обвинувачено-
го за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, 
Азаренка Ігоря Ігоровича, 27.08.1983 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 
ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Шев-
ченка Віталія Сергійовича, 08.10.1986 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 
ст. 187 КК України, справа № 187/621/17, провадження № 1-кп/208/12/25, 
яке призначене на 02.06.2025 року о 13:00 годині. Слухання судового засі-
дання здійснюється за адресою: Дніпропетровська область м. Кам’янське, 
вул. І. Ясюковича, 5, під головуванням судді Похвалітої С.М., суддів Сав-
ранського Т.А. та Гречаної В.Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-

пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Заводський районний суд м. Кам’янського викликає Мазурук Анну 

Олександрівну, 02.02.1987 року народження, зареєстровану за адресою: 
Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Святоволодимирівська, 26, як по-
терпілу по кримінальному провадженню за обвинувальним актом, по об-
винуваченню Кошелюка Дмитра Миколайовича, 04.11.1990 р.н., обвину-
ваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 
289, ст. 348 КК України, Журавля Володимира Олексійовича, 19.05.1990 
р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 
ст. 289 КК України, Гриненка Максима Петровича, 13.01.1995 р.н., обви-
нуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК 
України, Каландирця Олексія Олеговича, 26.06.1997 р.н., обвинуваченого 
за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Аза-
ренка Ігоря Ігоровича, 27.08.1983 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 
187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Шевчен-
ко Віталія Сергійовича, 08.10.1986 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 
187 КК України, справа № 187/621/17, провадження № 1-кп/208/12/25, яке 
призначене на 02.06.2025 року о 13:00 годині. Слухання судового засідан-
ня здійснюється за адресою: Дніпропетровська область, м. Кам’янське, 
вул. І. Ясюковича, 5, під головуванням судді Похвалітої С.М., суддів Сав-
ранського Т.А. та Гречаної В.Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Заводський районний суд м. Кам’янського викликає Мазурука Романа 

Володимировича, 22.06.1987 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Святоволодимирівська, 26, 
як потерпілого по кримінальному провадженню за обвинувальним актом, 
по обвинуваченню Кошелюка Дмитра Миколайовича, 04.11.1990 р.н., об-
винуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 
262, ч. 3 ст. 289, ст. 348 КК України, Журавля Володимира Олексійовича, 
19.05.1990 р.н., обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 
ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК України, Гриненка Максима Петровича, 13.01.1995 
р.н. обвинуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 
ст. 289 КК України, Каландирця Олексія Олеговича, 26.06.1997 р.н., об-
винуваченого за ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 
КК України, Азаренка Ігоря Ігоровича, 27.08.1983 р.н., обвинуваченого за 
ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 262, ч. 3 ст. 289 КК 
України, Шевченка Віталія Сергійовича, 08.10.1986 р.н., обвинуваченого 
за ст. 257, ч. 4 ст. 187 КК України, справа № 187/621/17, провадження  
№ 1-кп/208/12/25, яке призначене на 02.06.2025 року о 13:00 годині. Слу-
хання судового засідання здійснюється за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Кам’янське, вул. І. Ясюковича, 5, під головуванням судді Похва-
літої С.М., суддів Савранського Т.А. та Гречаної В.Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Заводський районний суд м. Кам’янського Дніпропетровської облас-

ті викликає Дреся Валентина Миколайовича, 19.11.1980 року народжен-
ня, громадянина України, уродженця Донецької області м. Гірник, гро-
мадянина України, зареєстрованого за адресою: Донецька область, По-
кровський район, м. Гірник, пров. Мостовий, 21/19 як обвинуваченого у 
відкрите судове засідання по № 12023250320001259 від 27.07.2023 ро-
ку, №12023052690000860 від 16.10.2023 р., № 12023052690000947 від 
11.11.2023 р. за обвинуваченням Варганова Олексія Анатолійовича, 
25.07.1986 року народження за ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 289 КК України, Дре-
ся Валентина Миколайовича, 19.11.1980 року народження, за ч. 4 ст. 185, 
ч. 4 ст. 186, ч. 2 ст. 289 КК України, яке призначене на 02.06.2025 року о 
14:00 годині.

Слухання судового засідання здійснюється за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Кам’янське, вул. І. Ясюковича, 5, під головуванням судді 
Похвалітої С.М., суддів Савранського Т.А. та Гречаної В.Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Заводський районний суд м. Кам’янського Дніпропетровської облас-

ті викликає Копцева Леоніда Вячеславовича, 29.12.1981 року народжен-
ня, зареєстрованого за адресою: Донецька область, Покровський район, 
м. Гірник, вул. Миру, 14, як потерпілого у відкрите судове засідання по 
№ 12023250320001259 від 27.07.2023 року, №12023052690000860 від 
16.10.2023 р., № 12023052690000947 від 11.11.2023 р. за обвинуваченням 
Варганова Олексія Анатолійовича, 25.07.1986 року народження за ч. 4 ст. 
187, ч. 3 ст. 289 КК України, Дреся Валентина Миколайовича, 19.11.1980 
року народження, за ч. 4 ст. 185, ч. 4 ст. 186, ч. 2 ст. 289 КК України, яке 
призначене на 02.06.2025 року о 14:00 годині. Слухання судового засідан-
ня здійснюється за адресою: Дніпропетровська область, м. Кам’янське, 
вул. І. Ясюковича, 5, під головуванням судді Похвалітої С.М., суддів Сав-
ранського Т.А. та Гречаної В.Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Соборний районний суд м. Дніпра викликає Джантимирова Миколу Гри-

горовича, 03.07.1977 року народження, громадянина України, уродженця 
с. Красна Поляна Великоновоселівського району Донецької області, що 
зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, просп. Лу-

ніна, б. 9, як обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 62024050030000035 від 29.01.2024 ро-
ку, у підготовче судове засідання, яке призначене на 02 червня 2025 року 
об 11:00 годині, на 09 червня 2025 року об 11:00 годині, на 16 червня 2025 
року об 11:00 годині, на 23 червня 2025 року об 11:00 годині, на 30 червня 
2025 року об 11:00 годині, на 07 липня 2025 року об 11:00 годині. Ухвалою 
суду від 22.01.2025 слухання вищевказаного кримінального проваджен-
ня здійснюється в порядку спеціального судового провадження за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, зала судового засідання № 2, під голо-
вуванням судді Мельниченко С.П., суддів Гончаренко В.М. та Антонюк О.А.

Ухвалою суду від 25.03.2025 справу призначено до судового розгляду.
 З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-

формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Соборний районний суд м. Дніпра викликає Обуховського Олексан-

дра Олександровича, 01 грудня 1990 року народження, уродженця м. 
Донецька Донецької області, громадянина України, як обвинуваченого 
у відкрите підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№62025050030000290 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, які призначені на 02 
червня 2025 року о 15:00 годині, на 05 червня 2025 року о 15:00 годині, на 
10 червня 2025 року о 14:00 годині, на 12 червня 2025 року о 14:30 годині. 
Розгляд підготовчого судового засідання буде проводитися за адресою: 
м. Дніпро, вул. Юрія Горовця, 13, зала судового засідання № 9, під голову-
ванням судді Мельниченко С.П.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
Соборний районний суд м. Дніпра викликає: 
Саркісяна Армена Нагапетовича, 20 вересня 1978 року народження, 

уродженець Вірменії, громадянин України, раніше не судимий, зареєстро-
ване місце проживання: Донецька область, м. Горлівка, вул. Умова, буд. 
№45, кв. №1, документований паспортом громадянина України серії ВА 
043691, виданим Калінінським РВ ГМУ УМВС України в Донецькій області;

Дуба Сергія Валентиновича, 05 жовтня 1993 року народження, уродже-
нець м. Красноармійська Донецької області, громадянин України, раніше 
не судимий, зареєстроване місце проживання: Донецька область, м. По-
кровськ, вул. Космонавтів, буд. №72, документований паспортом грома-
дянина України серії ВК 871162, виданим Красноармійським МВ УМВС 
України в Донецькій області;

Сидоренка Геннадія Юрійовича, 16 січня 1987 року народження, уро-
дженець м. Горлівки Донецької області, громадянин України, раніше не 
судимий, зареєстроване місце проживання: Донецька область, м. Горлів-
ка, вул. Артелиристів, буд. №54, кв. №17, як обвинувачених у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1,ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України 
у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 22024050000001568 від 27.05.2024 року, у підготовчі 
судові засідання, які призначені на 02 червня 2025 року о 15 годині 30 хви-
лин, на 05 червня 2025 року о 15 годині 30 хвилин, на 10 червня 2025 ро-
ку о 15 годині 00 хвилин.

Розгляд підготовчого судового засідання буде проводитися за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, зала судового засідання № 2, під голову-
ванням судді Мельниченко С.П.

 З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

_________________________________________________________
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 

міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в по-
рядку спеціального судового провадження Зубарєву Олену Олександрів-
ну, 27.11.1986 року народження, уродженку с. Гречишкине Луганської об-
ласті, останнє відоме місце реєстрації та проживання - Луганська область, 
Сєвєродонецький район, м. Сєвєродонецьк, вул. Гагаріна, буд. 70а, секція 
19, кв. 89, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в кримінальному проваджен-
ні №22023130000000185 від 13.03.2023 року (справа № 201/12046/23). Су-
дове засідання відбудеться 02.06.2025 року о 10-40 годині в приміщенні 
Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дні-
пропетровська область м. Тернівка вул. Григорія Сковороди буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: 
е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвину-
вачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін
_________________________________________________________
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 

міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в по-
рядку спеціального судового провадження Ніколайчук Наталію Володи-
мирівну, 09.05.1960 року народження, уродженку м. Перевальськ Луган-
ської області, останнє відоме місце реєстрації та проживання - Луганська 
область м. Перевальськ вул. Никопольська буд. 31, яка обвинувачується 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України у кримінальному провадженні № 42023132600000002 від 
19.01.2023 року (справа №194/1453/24). 

Судове засідання відбудеться 02.06.2025 року о 14-00 годині в примі-
щенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-
б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до су-
ду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвину-
вачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дні-
пра перебуває кримінальна справа по кримінальному провадженню  
№ 22019050000000022 внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань, за обвинуваченням Виноградської Людмили Миколаївни, 05.12.1975 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 
КК України. Обвинувачена Виноградська Людмила Миколаївна, 05.12.1975 
р.н., викликається в судове засідання, яке відбудеться 02.06.2025 року о 
10.00 годині у приміщенні Амур-Нижньодніпровського районного суду  
м. Дніпра за адресою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, буд. 9, каб. 16. 

Справа розглядається під головуванням судді Корнєєвої В.В.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, місце розгляду справи. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________
Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпра викликає Рисовано-

го Романа Олександровича, 26.06.1987 р.н., уродженець с. Зелене Красно-
армійського району Донецької області, зареєстрованого за адресою: До-
нецька область, м. Гірник, вул. Некрасова, 41, як обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №22014050000000364 від 29.10.2014 року, у підготовче засідання, яке 
відбудеться 02.06.2025 року о 10:00 годині у приміщенні Амур-Нижньодні-
провського районного суду м. Дніпра, розташованого за адресою: м. Дні-
про, вул. Новоселівська, б. 9.

Головуюча суддя Н.В. Машкіна
__________________________________________________________
Індустріальний районний суд м. Дніпра викликає Жуваку Миколу Мико-

лайовича, 11.01.1972 р.н., як обвинуваченого у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №42023052720000020 від 
11.05.2023 року, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 02.06.2025 
року о 16:00 год. у приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпра, 
розташованого за адресою: м. Дніпро, пр. Слобожанський, 84.

Головуючий суддя Вікторія ІГНАТЕНКО
__________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню № 1-кп/185/436/25, справа № 185/8052/23 за обви-
нуваченням Гладкової Наталії Анатоліївни у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена Глад-
кова Наталія Анатоліївна викликається для участі в підготовчому судово-
му засіданні, призначеному на 02 червня 2025 року о 10:00 годині в при-
міщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, 
який знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Суддя Наталія САМОТКАН
__________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-

ської області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/492/25, справа  
№ 185/15835/23 за обвинуваченням Здоровця Сергія Олександровича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1  
КК України. Обвинувачений Здоровец Сергій Олександрович, 03.06.1962 ро-
ку народження, викликається для участі в підготовчому судовому засідан-
ні, призначеному на 02 червня 2025 року о 09 год. 30 хв., у приміщенні Пав-
лоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знахо-
диться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Суддя Анатолій КОСЮК 
__________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню № 1-кп/185/322/25, справа № 185/10195/16-к за об-
винуваченням Колоса Володимира Анатолійовича у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України. Обвинуваче-
ний Колос Володимир Анатолійович викликається для участі в судовому за-
сіданні, призначеному на 02 червня 2025 року об 11:00 годині в приміщенні 
Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який зна-
ходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Суддя Наталія САМОТКАН
__________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-

ської області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/152/25, спра-
ва № 185/10069/23 за обвинуваченням Кравченко Олени Валеріївни, Свід-
ченка Максима Олександровича, Реус Олени Віталіївни, Павлюка Віталія Ві-
кторовича, Скорнякової Маріанни Володимирівни, Терещенко Катерини Ва-
силівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 
28, ч. 2 ст. 110, ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачені: Кравчен-
ко Олена Валеріївна, 22.02.1983 року народження, Свідченко Максим Олек-
сандрович, 06.04.1978 року народження, Реус Олена Віталіївна, 30.01.1979 
року народження, Павлюк Віталій Вікторович, 16.02.1989 року народження, 
Скорнякова Маріанна Володимирівна, 20.05.1990 року народження, Тере-
щенко Катерина Василівна, 31.05.1986 року народження викликаються для 
участі в судові засідання у спеціальному судовому провадженні, призначе-
ні на 02 червня 2025 року о 10 год. 00 хв., 16 липня 2025 року о 10 год. 00 
хв. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павло-
град, вул. Дніпровська, 135.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачені вважаються пові-
домленими про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
чених справу буде розглянуто за їх відсутності. 

Суддя Анатолій КОСЮК 
__________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню №1-кп/185/79/25, справа №185/9455/24 за обвину-
ваченням Прасолової Олени Юріївни у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню 
призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетров-
ська область.

Обвинувачена Прасолова Олена Юріївна викликається для участі в підго-
товчому судовому засіданні, призначеному на 02 червня 2025 року о 10.00 
годині в приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченої справу буде розглянуто за її відсутності. 

Суддя Ю.А. Мельник
__________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню №1-кп/185/58/25, справа №185/15564/23 за обви-
нуваченням Савенка Максима Юрійовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню 
призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетров-
ська область. Обвинувачений Савенко Максим Юрійович викликається для 
участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 02 червня 2025 
року об 11.00 годині в приміщенні Павлоградського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Суддя Ю.А. Мельник
__________________________________________________________
Обвинувачений Стешенко Олександр Сергійович, 21.10.1985 року на-

родження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається 
в судове засідання на 09 год. 30 хв. 02 червня 2025 року до Павлоград-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, 
вул. Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак М. С.) для про-
ведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000303 від 21.05.2024 року за обвинуваченням Стешенка 
О.С. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України. 

Суддя М. С. Мицак
__________________________________________________________
Оголошення про виклик в судове засідання обвинуваченого Ковальова 

Дмитра Сергійовича, 11.07.1975 року народження, зареєстрованого: м. Лу-
ганськ, вул. 395-ї Шахтарської дивізії, 24/19, у справі № 191/822/22 (прова-
дження 1-кп/183/552/25) на 02 червня 2025 року о 09:00 годині, яке відбу-
деться в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області, під головуванням судді БЕРЕЗЮК В.В.

__________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає обвинувачену Вітовську Ірину Авазівну, 16.02.1963 року народження, у 
скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України, яка зареєстрована на території за адресою: Луганська область,  
м. Рубіжне, вул. Висока, буд. 104, кв. 17, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 02.06.2025 року о 09:45 годині в приміщенні суду за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. 

Головуюча суддя Порошина Олена Олегівна.
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 

у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 
__________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає до суду Довбню Олександра Миколайовича, 04.11.1997 р.н., який 
зареєстрований за адресою: Луганська область, Старобільський район, 
с. Антонівка, вул. Октябрьська, 59, як обвинуваченого у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, по кримінальному провадженню №191/5162/24 (провадження 
1-кп/191/441/24) у підготовче судове засідання, яке відбудеться 02 черв-
ня 2025 року о 13.00 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Косте-
ленко Яна Юріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 
у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

__________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Кононова Володимира Миколайовича, 10.11.1985 року народження (за-
реєстроване місце проживання: Луганська область, м. Луганськ, пров. Ліс-
ний проїзд, 2А/109), як обвинуваченого по кримінальному провадженню 
№344/10624/22 (1-кп/191/37/23) у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке відбудеть-
ся 02 червня 2025 року о 09:00 годині в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. Справа розгля-
дається колегією суддів. 

Головуюча суддя Прижигалінська Т.В. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 

у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
__________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Кузнєцова Євгена Валерійовича, 10.01.1982 року народження (зареє-
строване місце проживання: Луганська область, м. Луганськ, квартал Пів-
денний, буд. 3, кв. 75) як обвинуваченого по кримінальному провадженню 
№ 191/2021/24 (1-кп/191/205/24) по обвинуваченню Кузнєцова Євгена Ва-
лерійовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 408 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 02 черв-
ня 2025 року о 14:00 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Твердох-
ліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 
у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

__________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Полякова Павла Борисовича, 19.05.1969 року народження (зареєстрова-
не місце проживання: Дніпропетровська область, Синельниківський район 
(Васильківський район), смт Васильківка, вул. Першотравнева, 13а), як об-
винуваченого по кримінальному провадженню №172/820/21 у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 115, ч. 1 ст. 263 КК Укра-
їни, в судове засідання, яке відбудеться 02 червня 2025 року о 13:00 годи-
ні в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельни-
кове, вул. Троїцька, 1. 

Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 

у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 
__________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає обвинуваченого Савченка Дениса Миколайовича, 25.11.1989 р.н., заре-
єстрованого на території за адресою: Луганська область, Біловодський ра-
йон, с. Семикозівка, пр. Річний, буд. 8, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України в підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 02.06.2025 року о 12:50 годині в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. 

Головуюча суддя Порошина Олена Олегівна
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 

у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 
__________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Скороход Ігоря Анатолійовича, 05.05.1979 р.н., зареєстрованого за 
адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Половинкине, вул. 
Соснова, 43, як обвинуваченого по кримінальному провадженню справа 
№191/1657/25, провадження №1-кп/191/100/25 за обвинуваченням Скоро-
ход Ігоря Анатолійовича, 05.05.1979 р.н., у скоєнні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 02.06.2025 року о 14:45 годині в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, ка-
бінет №9, головуюча суддя Порошина О.О.

__________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає обвинувачену Яцуміру Наталію Анатоліївну, 22.05.1976 р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення передбаченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 02.06.2025 року о 08:45 го-
дині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1. 

Головуючий суддя Форощук О. В.
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 

у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ОБВИНУВАЧЕНОГО
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Пустинніка Сергія Анатолійовича, 13.03.1988 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: Луганська область, Троїцький (Сватівський) 
район, смт Троїцьке, вул. Пушкіна, 1), як обвинуваченого по кримінально-
му провадженню №191/3066/24 у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 
02 червня 2025 року о 15:30 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. 

Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 

у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-
мляє, що по кримінальному провадженню №191/3066/24 по обвинувачен-
ню Пустинніка Сергія Анатолійовича, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 25.03.2025 року було по-
становлено ухвалу про призначення судового розгляду за відсутності обви-
нуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, з 
якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень 
на веб-сайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку 
«Справа №» номер справи 191/3066/24.

З моменту розміщення даного повідомлення вважається, що Пустиннік 
Сергій Анатолійович отримав ухвалу суду.

__________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває об-

винувальний акт по кримінальному провадженню № 12023052630000219, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.05.2023, за об-
винуваченням: Зоріної Галини Миколаївни, 26.12.1959 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України (справа № 204/417/24, провадження № 1-кп/204/463/25).

Обвинувачена Зоріна Галина Миколаївна, 26.12.1959 р.н., викликається 
до судового засідання, яке відбудеться 02.06.2025 о 14:00 у приміщенні Че-
челівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі 
Українки, буд. 77-б, каб. № 2. 

Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
 Після опублікування оголошення про виклик обвинувачена вважається 

повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття 
обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває об-

винувальний акт по кримінальному провадженню № 12024052630000005, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.01.2024, за об-
винуваченням: Харабет Юлії Олександрівни, 27.02.1974 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України (справа № 204/8928/24, провадження № 1-кп/204/584/25).

Обвинувачена Харабет Юлія Олександрівна, 27.02.1974 р.н., викликаєть-
ся до судового засідання, яке відбудеться 02.06.2025 о 14:30 у приміщенні 
Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі 
Українки, буд. 77-б, каб. № 2. 

Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
 Після опублікування оголошення про виклик обвинувачена вважається 

повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття 
обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________
Центральний районний суд м. Дніпра викликає в якості обвинуваченої 

Куракіну Ксенію Олександрівну, 01.02.1994 року народження, що прожи-
ває за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Залізничний Міст, 
буд. 208, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№62024050030000017 від 24.01.2024 (справа №203/4425/24, провадження 
№1-кп/0203/509/2025) за обвинувальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 12 годині 30 
хвилин 02 червня 2025 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоно-
вича, буд. 59. 

Суддя Г.А. Підберезний 
__________________________________________________________
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в 

судове засідання в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню 
№ 22023130000000808 Оробцова Василя Володимировича, 26.06.1984 р.н., 
який зареєстрований та проживає за адресою: вул. 279-ї дивізії, буд. 50,  
м. Лисичанськ Луганської області, обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 Судове засідання призначено на 11:00 годину 02 червня 2025 року в при-
міщенні Петропавлівського районного суду за адресою: смт Петропавлівка, 
Дніпропетровська область, вул. Героїв України, буд. 74-а, каб. 7. 

Суддя Курочкіна О.М. 
У разі неявки обвинуваченого Оробцова В.В. до суду, оголошення вва-

жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися зa відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

__________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підго-

товче судове засідання: Хмеленко Віту Сергіївну, 18.05.1980 р.н., яка на-
родилася в смт Білокуракине Луганської області, громадянку України, за-
реєстровану по кварталу Восточний, буд. №20-а, кв. №97, м. Луганськ, в 
якості обвинуваченої по ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінальному про-
вадженню №186/2028/24, провадження №1-кп/0186/279/25, яке відбудеть-
ся 02.06.2025 року о 10.00 годині в залі судових засідань Шахтарсько-
го міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської 
Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетров-
ської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК 
України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефо-
ну 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинуваче-
ний не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого 
неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 
розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухи-
лення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідан-
ня можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рі-
шень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/ 

Головуючий суддя Янжула С.А.
__________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підго-

товче судове засідання: Шавернєву Юлію Володимирівну, 18.04.1987 р.н., 
яка народилася в с. Попівка Білокуракинського району Луганської області, 
громадянку України, зареєстровану в с. Плахо-Петрівка Білокуракинського 
району Луганської області, в якості обвинуваченої по ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 
110 КК України, по кримінальному провадженню №186/165/24, проваджен-
ня №1-кп/0186/159/25, яке відбудеться 02.06.2025 року об 11.00 годині в за-
лі судових засідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської області, 
за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельників-
ського району Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, 
передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь 
повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.
ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив 
про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути засто-
совано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого 
судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реє-
стру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий суддя Янжула С.А.
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ОГОЛОШЕННЯ
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ АУКЦІОНУ з продажу цінних паперів,  

на які звернено стягнення, на АТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС»:
Дата та час проведення аукціону: 08.07.2025 р., початок об 11 год. 00 хв. 
Вид/тип/форма випуску та форма існування цін-
ного паперу:

акції прості електронні іменні

Повне найменування емітента: Акціонерне товариство «Бердичівський машинобудівний завод «Прогрес»
Ідентифікаційний код емітента за ЄДРПОУ: 00217426
Номінальна вартість одного цінного паперу: 3,00 грн.
Міжнародний ідентифікаційний номер: UA4000111348
Кількість цінних паперів: 2 360 768 шт.
Початкова ціна лота: 849 876,48 грн. 
Гарантійний внесок для участі в аукціоні: 169 975,30 грн. 
Реквізити рахунку для сплати гарантійного вне-
ску:

АТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС», ЄДРПОУ 21672206, поточний рахунок IBAN 
UA533223130000026009000040961 у Філії АТ «Укрексімбанк» у м. Києві

Кінцевий термін сплати гарантійного внеску: До 15 години 00 хвилин робочого дня, що передує дню проведення аукціону
Кінцевий термін реєстрації учасників аукціону 
(кінцевий термін подання заявки на придбання 
цінних паперів на аукціоні):

До 15 години 00 хвилин робочого дня, що передує дню проведення аукціону

Порядок та строки розрахунку за придбані на аук-
ціоні цінні папери, реквізити рахунку для сплати 
коштів за такі цінні папери:

Протягом 3 (трьох) робочих днів з дати укладання біржового контракта за 
результатами аукціону переможець аукціону сплачує на: 
АТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС», ЄДРПОУ 21672206, поточний рахунок IBAN 
UA533223130000026009000040961 у Філії АТ «Укрексімбанк» у м. Києві,
вартість придбаних цінних паперів, комісійну винагороду у розмірі 1 (одно-
го) відсотка від вартості придбаних цінних паперів, з урахуванням суми га-
рантійного внеску, сплаченого за участь у торгах.

Поставка цінних паперів, на які звернено стяг-
нення:

Поставка цінних паперів, на які звернено стягнення, здійснюється після по-
вного розрахунку за їх придбання переможцем аукціону відповідно до укла-
деного біржового контракта у порядку, встановленому законодавством про 
депозитарну систему України.

Довідки телефоном: +38 (098) 761-22-85, +38 (066) 221-49-07, e-mail: asts@pfts.ua, https://pfts.ua.
Увага! У разі якщо цінні папери, на які звернено стягнення, були виставлені на аукціон, але не були реалізовані, такі цінні папе-

ри підлягають подальшій реалізації за ціною, що становить 75 відсотків початкової ціни лота.
У разі повторної нереалізації на аукціоні цінні папери підлягають подальшій реалізації за ціною, що становить 50 відсотків по-

чаткової ціни лота.
Участь в аукціоні здійснюється з дотриманням вимог законодавства про захист економічної конкуренції та законодавства про 

акціонерні товариства, зокрема вимог частини першої статті 91 Закону України «Про акціонерні товариства».

Обвинуваченому Зінченку Сергію Павловичу
м. Київ, пр-т В. Лобановського, 152-а (гуртожиток)

Обвинуваченому Аброськіну Павлу Михайловичу
Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. 8-го березня, 44, кв. 9

Обвинуваченому Янішевському Олегу Вікторовичу
м. Київ, пр-т Туманяна, 15А, кв. 555;

м. Київ, пр-т Героїв Сталінграду, 48, кв. 126

ПОВІДОМЛЕННЯ
Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд матеріалів кримінального провадження за 

апеляційними скаргами прокурора Офісу Генерального прокурора Земскова І.С.; захисника Го-
рошинського О.О. в інтересах Маринченка О.М., Аброськіна П.М.; захисника Решки С.С. в інтере-
сах Янішевського О.В., Аброськіна П.М., Маринченка О.М.; захисника Варфоломєєва І.В. в інтер-
есах Зінченка С.П.; представника цивільного відповідача Щепанського А.М. в інтересах Міністер-
ства внутрішніх справ України; потерпілого Аксенина Ю.В.; потерпілої Дигдалович Н.Р.; потерпі-
лої Чаплінської С.А.; представника потерпілих адвоката Михалевич О.В. в інтересах Мовчан О.С., 
Лубяницького А.О., Гуча О.Ю., Гукова В.С., Колесникова С.І., Чаплінського В.В., Чаплінської А.Є.; 
представника потерпілого адвоката Дейнеки В.М. в інтересах Костенка І.С; представника по-
терпілих адвоката Ярошенка С.М. в інтересах Жеребного М.Ф., Жеребної М.П., Жеребної М.М.; 
представника потерпілих адвоката Сторожук О.С в інтересах Ткачук М.І., Тарасюк І.М.; представ-
ника потерпілих адвоката Закревської Є.О. в інтересах Бондарчука В.С., Царька В.О., Каплуна 
Я.Б., Войтовича Ю.П., Грицик Г.Й., Саліванчук О.М., Насальської О.В., Смоленської Л.І., Запотоць-
кого А.О., Трапезуна С.В., Котляра М.І., Сольчаника С.З., Сольчаника З.С., Мойсея Р.М., Адамчук 
А.В., Качана Р.Л., Жеребного М.Ф., Коцюби С.Г., Паньків Л.П., Жаловаги Г.П., Кузьменко З.С., 
Шимка П.М., Ушневича Р.М., Ніконової О.І., Байдовської М.Є., Кріль М.В., Гурика І.Р., Гурик І.М. 
на вирок Святошинського районного суду м. Києва від 18.10.2023 щодо Маринченка Олексан-
дра Миколайовича, Тамтури Сергія Борисовича, Зінченка Сергія Павловича, Аброськіна Павла 
Михайловича, Янішевського Олега Вікторовича перенесений на 11 годину 00 хвилин 30 травня 
2025 року в приміщенні Київського апеляційного суду за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська 2а.

Суддя Олександр КИЯШКО

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею рішення про встановлення строку 

ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, можливість 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування та відкриття 

матеріалів сторони захисту
Громадянин України Іваха Ілля Миколайович, 18.08.1990 р.н., що підо-

зрюєтеся у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 
ст.  27, ч. 2 ст.  28 - ч. 3 ст.  355, ч. 4 ст.  189 КК України, повідомляю Вас, 
що ухвалою слідчої судді Хмельницького міськрайонного суду Хмельниць-
кої області Даньковою С.О. від 22.05.2025, встановлено строк ознайомлен-
ня з матеріалами кримінального провадження №62024140160000215 від 
17.05.2024 до 01.06.2025 включно. 

У зв’язку з цим, відповідно до вимог ст.  290 КПК України, Ви маєте право 
на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 10.00 
год. по 17.00 год. кожного дня з 23.05.2025 по 01.06.2025 у приміщенні 
першого слідчого відділу (з дислокацією у м. Хмельницькому) ТУ ДБР у  
м. Хмельницькому, за адресою: м. Хмельницький, вул. Пилипчука, 28 (каб. 
11), а також те, що в порядку, передбаченому ч. 6 ст.  290 КПК України, Ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати як доказ у суді. 

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Іваха Ілля Миколайович, 18.08.1990 р.н., що підо-

зрюєтеся у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 
ст.  27, ч. 2 ст.  28 - ч. 3 ст.  355, ч. 4 ст.  189 КК України, відповідно до вимог 
ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 02 червня 2025 ро-
ку на 10:00 год. до Хмельницької обласної прокуратури (м. Хмельницький, 
провул. Військоматський, 3), для вручення Вам обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№62024140160000215 від 17.05.2024. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

Повідомлення про виклик до суду
Бородянський районний суд Київської області викликає в підготов-

че судове засідання Разуваєва Віталія Миколайовича, 06 січня 1975 року 
народження, громадянина Російської Федерації, місце народження: РФ,  
с. Озінки Озінського району Саратовської області, місце реєстрації: РФ,  
м. Брянськ Брянської області, вул. Садова, 12, кв. 52, як обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 
ст.  438 КК України, у кримінальному провадженні № 12022000000001323, 
справа № 939/2033/24, провадження № 1-кп/939/175/25, яке відбудеться 
02 червня 2025 року о 12:30 годині в приміщенні Бородянського районно-
го суду Київської області за адресою: Україна, селище Бородянка Київської 
області, вул. Шевченка, 3.

Згідно зі ст.  42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у визначений 
час - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу.

Головуючий суддя Г. Стасенко 

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в подготови-
тельное судебное заседание Разуваева Виталия Николаевича, 06 января 
1975 года рождения, гражданина Российской Федерации, место рождения: 
РФ, д. Озинки Озинского района Саратовской области, место регистрации: 
РФ, г. Брянск Брянской области, ул. Садовая, 12, кв. 52, как обвиняемого 
в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  28, 
ч. 1 ст.  438 УК Украины, в уголовном производстве № 12022000000001323, 
дело № 939/2033/24, производство № 1-кп/939/175/25, которое состоится 
02 июня 2025 года в 12:30 часов в помещении суда по адресу: Украина, по-
селок Бородянка Киевской области, улица Шевченко, 3.

 В соответствии со ст.  42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по 
вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенное 
время - заранее уведомить об этом суд. При себе необходимо иметь доку-
мент, удостоверяющий личность.

Председательствующий судья Г. Стасенко 

Повідомлення 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування та повістка про виклики підозрюваного
Ухвалою слідчого судді Інгульського районного суду міста Миколаєва 

від 22.05.2025 у справі № 487/3804/25 (провадження № 1-кс/489/1359/25, 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №620231500100000087 від 25.01.2023 сто-
совно підозрюваного Діденка Геннадія Івановича, 05.05.1991 р.н., у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111 та ч. 1 
ст.  408 КК України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального 
досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні, від-
повідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України, підозрюваному Діден-
ку Геннадію Івановичу, 05.05.1991 р.н., повідомляємо, що Вам необхідно 
з’явитися до Першого слідчого відділу (з дислокацією у м. Миколаєві) Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Миколаєві, за адресою – Миколаївська область, м. Миколаїв, вул. 
Спаська, 18 (каб. 121), 29.05.2025 о 16:00 год. для допиту в якості підо-
зрюваного, вручення повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання та виконання вимог ст.  290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме – для надання доступу до матеріалів кримінального прова-
дження та 30.05.2025 о 14:00 год. для вручення обвинувального акта, ре-
єстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх 
отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 
139 КПК України, у томі числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Повний текст повідомлення та повістки про виклики розміщуватимуть-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням (https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya).

Вироком Хмельницького міськрайонного суду від 16.05.2025 
року Савченка Олега Володимировича визнано винуватим у 
пред’явленому обвинуваченні за ч. 3 ст.  110 КК України та при-
значено йому покарання у виді позбавлення волі строком на 15 
(п’ятнадцять років) з конфіскацією усього належного йому майна.

Початок строку відбування покарання Савченку О.В. обчислюва-
ти з дня приведення вироку до виконання.

Запобіжний захід Савченку О.В. у вигляді тримання під вартою 
залишити без зміни до вирішення судом питання про його засто-
сування, але не довше ніж до набрання вироком законної сили.

Вирок може бути оскаржений до Хмельницького апеляційного 
суду через Хмельницький міськрайонний суд протягом тридцяти 
днів з дня його проголошення.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання 
апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подан-
ня апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає за-
конної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.

 Суддя Лунь Р.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Кукурудзяк Вадим Оле-
гович, 02.02.1988 року народження, відпо-
відно до ст.  ст.  134, 135 КПК України ви-
кликається на 10:30 02 червня 2025 ро-
ку до Хмельницького міськрайонного су-
ду Хмельницької області (м. Хмельниць-
кий, вул. Кам’янецька, 117, 2 поверх, 
каб. № 2, головуючий суддя Баєв С.М., 
тел. +380977364707) для проведення підго-
товчого судового засідання по криміналь-
ному провадженню № 22024240000000042 
за обвинуваченням Кукурудзяка Вадима 
Олеговича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбаченні ст.  ст.  138, 139,323 
КПК України.

Вироком Хмельницького міськрайонного суду від 14.05.2025 
року Прокоп’єва Олександра Сергійовича визнано винуватим у 
пред’явленому обвинуваченні за ч. 3 ст.  110 КК України та при-
значено йому покарання у виді позбавлення волі строком на 15 
(п’ятнадцять років) з конфіскацією усього належного йому майна.

Початок строку відбування покарання Прокоп’єву О.С. обчислю-
вати з дня приведення вироку до виконання.

Запобіжний захід Прокоп’єву О.С. у вигляді тримання під вар-
тою залишити без зміни до вирішення судом питання про його за-
стосування, але не довше ніж до набрання вироком законної сили.

Вирок може бути оскаржений до Хмельницького апеляційного 
суду через Хмельницький міськрайонний суд протягом тридцяти 
днів з дня його проголошення.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання 
апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подан-
ня апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає за-
конної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.

 Суддя Лунь Р.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Рижиков Дем’ян Ми-
колайович, 28.02.1980 року народження, 
відповідно до ст.  ст.  134, 135 КПК Украї-
ни викликається в судове засідання на 14 
год. 00 хв. 02 червня 2025 року до Хмель-
ницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. 
Пилипчука, 1, каб. 6, головуючий суд-
дя Дзюбак О.В.) для проведення судово-
го засідання у кримінальному проваджен-
ні №62024050020000022 від 04.03.2024, 
справа № 686/10832/25 про обвинувачення 
Рижикова Дем’яна Миколайовича за ч. 2 
ст.  111 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений В’яткін Дмитро Федорович, 21.05.1974 р.н., громадянин Російської Фе-

дерації, відповідно до ст.  ст.  134, 135 КПК України викликається в судове засідання на 16 
год. 00 хв. 03 червня 2025 року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької об-
ласті (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 307, головуючий суддя Місінкевич 
А.Л., конт. тел. (0382) 65-74-43) для проведення підготовчого судового засідання у кримі-
нальному провадженні № 22022240000000083 від 05.05.2022 по обвинуваченню В’яткіна 
Д.Ф. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини за наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139, 140 
КПК України.

 ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Вяткин Дмитрий Фёдорович, 21.05.1974 г.р., гражданин Российской Фе-

дерации в соответствии со ст.  ст.  134,135 УПК Украины вызывается в судебное заседание 
на 16 час. 00 мин. 03 июня 2025 года в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой об-
ласти (Украина, г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 409), председательствую-
щий судья Мисинкевич А.Л., конт.тел. (0382) 65-74-43) для проведения подготовительно-
го судебного заседания в уголовном производстве № 22022240000000083 от 05.05.2022 
по обвинению Вяткина Д.Ф. в совершении уголовного правонарушения, предусмотренно-
го ч. 3 ст.  110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки по вызову предусмотрены ст.  ст.  138, 
139, 140 УПК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Степаник Михайло Володимирович, 18 

квітня 1980 року народження, громадянин 
України, зареєстрований за адресою: вул. 
Київська, 1, корпус 2, кв. 38, м. Сімферо-
поль, Автономна Республіка Крим, відпо-
відно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитись 30 травня 2025 
року о 10 год. 00 хв. до Головного слідчо-
го управління Державного бюро розсліду-
вань за адресою: м. Київ, вул. Симона Пет-
люри, 15, кабінет 312/1, для вручення по-
відомлення про підозру та допиту підо-
зрюваного у кримінальному провадженні 
№ 12019240110000101 від 29.03.2019.

Звертаю увагу, що поважні причини не-
прибуття на виклик передбачені у ст.  138 
КПК України; наслідки неприбуття – у 
ст.  139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС 
Головного слідчого управління  

Державного бюро розслідувань  
Ковальчук Юрій Олексійович

Оголошення

У зв’язку зі здійсненням спеціального судового провадження у кримінальному прова-
дженні № 42015110000000121, Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду інфор-
мує обвинувачених Онищенка Олександра Романовича, 31 березня 1969 року народжен-
ня, Павленко Олену Геннадіївну, 13 лютого 1971 року народження, що 20.05.2025 поста-
новлено ухвалу за результатами розгляду апеляційних скарг захисника Мегеди Віталія Ва-
сильовича в інтересах Онищенка Олександра Романовича та Павленко Олени Геннадіїв-
ни, прокурора Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Малик Ольги Іванівни, пред-
ставника цивільного позивача (Акціонерного товариства «Укргазвидобування») – адво-
ката Шляхетського Андрія Леонідовича, представника Товариства з обмеженою відпові-
дальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «БАРСЕЛОНА» – адвоката Грекової Лариси Володи-
мирівни, адвоката Покутнього Олександра Миколайовича в інтересах Шаманського Ген-
надія Юліановича, а також Сергієнка Олександра Петровича на вирок Вищого антикоруп-
ційного суду від 05 квітня 2024 року.

За результатами апеляційного розгляду колегією суддів скасовано вирок Вищого ан-
тикорупційного суду від 05 квітня 2024 року та призначено новий розгляд кримінального 
провадження у суді першої інстанції.

 Повний текст ухвали оголошено 23 травня 2025 року о 12 годині 45 хвилин.
 Суддя Сергій БОДНАР
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Оголошення про виклик до суду
У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду Воронька 

В.Д., Мовчан Н.В., Олійник О.В. перебуває обвинувальний акт у криміналь-
ному провадженні № 42019000000002238 від 22.10.2019 щодо Клюєва Ан-
дрія Петровича, 12.08.1964 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 3 ст.  27 ч. 5 ст.  191 КК України та Тарана Олександра Воло-
димировича, 23.10.1965 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 5 ст.  191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 19.10.2023 року призначе-
но підготовче судове засідання у вказаному кримінальному провадженні.

 Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 16.04.2025 року призначено 
судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні.

Ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 13.03.2023 
року постановлено здійснювати спеціальне досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні щодо Клюєва Андрія Петровича, 12.08.1964 р. н., 
уродженця м. Донецьк, громадянина рф, який зареєстрований за адресою: 
м. Донецьк, просп. Офіцерський, буд. 69-Г, кв. 27, останнє відоме місце 
проживання: Київська обл., смт Козин, пров. Кедровий, буд. 2, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  27 ч. 5 ст.  191 КК 
України.

У зв’язку з чим викликається Клюєв Андрій Петрович, 12.08.1964 р. н., 
уродженець м. Донецьк, громадянин рф, який зареєстрований за адресою: 
м. Донецьк, просп. Офіцерський, буд. 69-Г, кв. 27, останнє відоме місце 
проживання: Київська обл., смт Козин, пров. Кедровий, буд. 2, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  27 ч. 5 ст.  191 КК Укра-
їни, в судове засідання, яке відбудеться 06.06.2025 об 11:00 у приміщенні 
Вищого антикорупційного суду (м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А).

Суддя Воронько В.Д.
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-

мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

Повідомлення про судове засідання
У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває клопотання 

детектива НАБУ Оверченка Романа Ауреліувича про встановлення строку 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, у кримінальному 
провадженні № 52016000000000380.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 23.08.2023 надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування щодо підозрюваної 
Ткаченко Ольги Сергіївни, 13.06.1983 р.н.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 09.10.2023 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування щодо підозрюваного 
Чумака Павла Олександровича, 06.11.1975 р.н.

Ухвалою Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду від 
18.09.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування щодо підозрюваного Грановського Олександра Михайловича, 
25.12.1979 р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку 
ст.  ст.  290, 297-5 КПК України повідомляє підозрюваних Ткаченко Ольгу 
Сергіївну (місце проживання: вул. Лютеранська, буд. 21/12, кв. 30, м. Ки-
їв), Чумака Павла Олександровича (місце проживання: просп. Лесі Укра-
їнки (ст.  н. просп. Гагаріна), буд. 4, кв. 15, м. Одеса, 65044), Грановського 
Олександра Михайловича (місце проживання: вул. Шовковична, 29, кв. 78, 
м. Київ, 01024 ) про судові засідання з розгляду клопотання детектива НА-
БУ Оверченка Романа Ауреліувича про встановлення строку ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування, у кримінальному проваджен-
ні № 52016000000000380, які відбудуться 05.06.2025 о 09:00, 06.06.2025 о 
15:00, 10.06.2025 о 12:00 (судові засідання відбудуться в приміщенні Ви-
щого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 
8).

З моменту опублікування повідомлення про судове засідання у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження підозрю-
ваний вважається належним чином ознайомленим з його змістом. 

 Слідчий суддя Воронько В.Д.

Повістка про виклик обвинуваченого в судове засідання та інформація 
про процесуальні документи, що підлягають врученню йому

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі голову-
ючого судді Широкої К.Ю., суддів Олійник О.В., Саландяк О. Я. перебуває кри-
мінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 420170000000003658 від 14.11.2017 за обвинуваченням Саламатіна Д. А. та 
Перегудова Д. А. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  191 КК України.

У зв’язку з цим у судове засідання викликається:
обвинувачений - Саламатін Дмитро Альбертович, 26.04.1965 р.н., зареєстро-

ване місце проживання: Донецька обл., м. Мар`їнка, вулиця Шахтарська (Карла 
Маркса), будинок 55,

обвинувачений Перегудов Дмитро Олександрович, 09.03.1975 р.н., останнє 
відоме зареєстроване місце проживання: вул. Євгена Коновальця (ст.  н. Щорса), 
буд. 32Б, кв. 210, м. Київ.

Судові засідання призначені на 09.06.2025 о 10:00, 09.07.2025 о 08:30, 
16.07.2025 о 10:00 за адресою: місто Київ, вулиця Хрещатик, 42-а, тел. +38 (044) 
585 59 43, e-mail: inbox@vaks.gov.ua.

 Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 
КПК України:

 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рі-

шення;
 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або 

інші подібні обставини);
 4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок 

відрядження, подорожі тощо;
 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лі-

куванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей за-
клад;

 6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйоз-
на загроза їхньому життю;

 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
 8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації 

загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.

Головуючий суддя Широка К.Ю.

Повістка про виклик обвинуваченого у підготовче судове засідання
 У провадження судді Вищого антикорупційного суду Крикливої Т.Г. перебуває кримінальне провадження 

№ 62019000000001257 від 08.08.2019 за обвинуваченням Скуратовського Сергія Івановича, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  191, ч. 3 ст.  27, ч. 2 ст.  358, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  358, ч. 3 ст.  369 КК 
України, Кучерука Віталія Степановича, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  191, ч. 3 
ст.  27, ч. 2 ст.  358, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  358, ч. 1 ст.  366-2, ч. 3 ст.  368 КК України, Різника Віталія Сергійовича, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  191 КК України, Вишньова Віктора Михайло-
вича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  191 КК України, Ворніка Максима Гри-
горовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  191 КК України.

Стосовно обвинуваченого Ворніка Максима Григоровича була постановлена ухвала від 29.09.2023 про здій-
снення спеціального досудового розслідування.

Для належного повідомлення про дату та час підготовчого судового засідання викликаються наступні учас-
ники кримінального провадження:

 обвинувачений - Ворнік Максим Григорович, останнє відоме місце проживання: 04136, м. Київ, вул. Івана 
Виговського (ст.  н. Гречка Маршала), буд. 11А, кв. 144. 

Підготовче судове засідання призначене на 15:30 06.06.2025 (за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а), 
08:00 26.06.2025 (за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а), 15:30 27.06.2025 (за адресою: м. Київ, вул. Хреща-
тик, 42-а), 12:00 07.08.2025 (за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а), 11:00 26.08.2025 (за адресою: м. Київ, 
вул. Хрещатик, 42-а), 15:00 04.09.2025 (за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а), 10:00 16.09.2025 (за адре-
сою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а), 14:00 23.09.2025 (за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а), 08:00 03.10.2025 
(за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а), 10:00 14.10.2025 (за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а), 15:00 
04.11.2025 (за адресою: м. Київ, просп. Берестейський, 41), 15:00 25.11.2025 (за адресою: м. Київ, просп. Бе-
рестейський, 41), тел.: + 380 (044) 585 27 43, +38 (044)-538-17-33; e-mail: inbox@vaks.gov.ua.

У разі неприбуття у підготовче судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неяв-
ки, інакше судовий розгляд кримінального провадження здійснюватиметься за його відсутністю.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умо-

ви неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
 Із моменту опублікування повісток про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-

повсюдження обвинувачені вважаються належним чином ознайомлені з їх змістом. 

Оголошення про виклик до суду
У провадженні Вищого антикорупційного суду пере-

бувають матеріали кримінального провадження, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 12 
червня 2018 року за № 52018000000000546, за обви-
нуваченням Дубневича Ярослава Васильовича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст.  27, ч. 5 ст.  191, ч. 3 ст.  27, ч. 3 ст.  209 КК України.

Ухвалою від 16.04.2024 постановлено здійснення 
спеціального досудового розслідування стосовно об-
винуваченого Дубневича Ярослава Васильовича.

У зв’язку з чим Дубневич Ярослав Васильович, який 
народився 07 серпня 1969 року у с. Зубра Пустоми-
тівського району Львівської області, зареєстрований 
та проживаючий за адресою: м. Львів, вул. Братів Ро-
гатинців, 22, кв. 1-А, який обвинувачується у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст.  27, ч. 5 ст.  191, ч. 3 ст.  27, ч. 3 ст.  209 КК Украї-
ни викликається у судове засідання, яке відбудеться: 
05 червня 2025 року о 17 годині 00 хвилин у примі-
щенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, вул. 
Хрещатик, 42-А, телефон +380-44-561-26-51, e-mail: 
inbox@vaks.gov.ua), головуючий суддя: Сікора К.О., 
судді Криклива Т.Г., Саландяк О.Я.

У разі неприбуття у судове засідання обвинуваче-
ний повинен повідомити суд про причини неявки, інак-
ше судовий розгляд кримінального провадження здій-
снюватиметься за його відсутності.

Поважними причинами неприбуття особи на виклик 
є обставини, зазначені в статті 138 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.

 Повістка про виклик у судове засідання 
у кримінальному провадженні

У провадженні Вищого антикорупційного суду у 
складі колегії суддів Біцюка А.В., Мовчан Н.В., Салан-
дяк О.Я. перебуває обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні за № 42022000000000676 від 07.06.2022 
за обвинуваченням Деркача Андрія Леонідовича, 19 
серпня 1967 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28 ч. 1 
ст.  111, ст.  368-5 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
20.02.2024 постановлено здійснювати спеціальне су-
дове провадження відносно обвинуваченого Деркача 
Андрія Леонідовича, 19.08.1967 р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикоруп-
ційний суд у порядку ч. 3 ст.  323 КПК України викли-
кає у судові засідання 05.06.2025 об 11:00, 10.06.2025 
о 08:00, 16.06.2025 о 10:00, 19.06.2025 о 12:00, 
20.06.2025 о 08:00, 25.06.2025 о 10:00 обвинувачено-
го Деркача Андрія Леонідовича, який зареєстрований 
за адресою: 01021, м. Київ, вул. Грушевського Михай-
ла, буд. 9А, кв. кв. Б7-2 (судове засідання відбудеться 
в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
передбачено ст.  138 КПК України.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, пред-
ставника юридичної особи, щодо якої здійснюється 
провадженя, передбачені статтею 139 КПК України, а 
також наслідки неприбуття обвинуваченого передба-
чені статтею 323 КПК України, прокурора та захисни-
ка - статтею 324 КПК України.

 З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом. 

ПОВІДОМЛЕННЯ (відомості)  
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Самарівського міськрайонного суду Дніпропе-

тровської області від 26.05.2025 (справа № 183/10061/23) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кри-
мінальному провадженні № 62023050020000003 від 05.01.2023 стосовно 
Волкова Дениса Володимировича, 04.03.1984 року народження (останнє 
відоме місце мешкання: Луганська область, Старобільський район, м. Ста-
робільськ, вул. Тараса Рибаса, 4), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування, в тому числі для 

завершення досудового розслідування, надання доступу до відкритих 
матеріалів, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів 

досудового розслідування
На підставі ст.  ст.  133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України підозрюваний 

Волков Денис Володимирович, 04.03.1984 року народження (останнє ві-
доме місце мешкання: Луганська область, Старобільський район, м. Ста-
робільськ, вул. Тараса Рибаса, 4) викликається 02.06.2025, 03.06.2025, 
04.06.2025 в період робочого часу з 09.00 год. до 18:00 год. до старшо-
го слідчого в ОВС Другого СВ (з дислокацією у м.Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, 
розташованого у м.Краматорську, Чапланова Анатолія Васильовича за 
адресою: вул. Січових Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область 
(засоби зв’язку-e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, тел.0800-350-351, +38044-
339-57-25), для участі у допиті як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні №62023050020000003 за ч. 2 ст.  111 КК України, а також проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій, в тому числі вречення повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування, надання доступу до матері-
алів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру 
матеріалів досудового розслідування.

Також, згідно ч. 6 ст.  290 КПК України необхідно надати стороні обвину-
вачення доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чи-
ном будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а та-
кож надати доступ до приміщення або місця, якщо вони знаходяться у во-
лодінні або під контролем держави, і прокурор має намір використати відо-
мості, що містяться в них, як докази у суді, про що письмово повідомити.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.  ст.  138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ (відомості)  
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Самарівського міськрайонного суду Дніпропе-

тровської області від 27.05.2025 (справа № 183/10064/23) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кри-
мінальному провадженні № 62023050020000004 від 05.01.2023 стосовно 
Луганського Сергія Юрійовича, 20.06.1992 року народження (останнє ві-
доме місце мешкання: Луганська область, Старобільський район, м. Ста-
робільськ, вул. Піщана, 4), у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування, в тому числі для 

завершення досудового розслідування, надання доступу до відкритих 
матеріалів, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів 

досудового розслідування
На підставі ст.  ст.  133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України підозрюваний 

Луганський Сергій Юрійович, 20.06.1992 року народження (останнє відо-
ме місце мешкання: Луганська область, Старобільський район, м. Старо-
більськ, вул. Піщана, 4) викликається 02.06.2025, 03.06.2025, 04.06.2025 
в період робочого часу з 09.00 до 18:00 год. до старшого слідчого в ОВС 
Другого СВ (з дислокацією у м.Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташова-
ного у м.Краматорську, Чапланова Анатолія Васильовича за адресою: 
вул. Січових Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область (засоби 
зв’язку: e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, тел.0800-350-351, +38044-339-57-
25), для участі у допиті як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№62023050020000004 за ч. 2 ст.  111 КК України, а також проведення інших 
слідчих та процесуальних дій, в тому числі вручення повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, надання доступу та ознайомлення з 
матеріалами досудового розслідування, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також, згідно ч. 6 ст.  290 КПК України необхідно надати стороні обвину-
вачення доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чи-
ном будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а та-
кож надати доступ до приміщення або місця, якщо вони знаходяться у во-
лодінні або під контролем держави, і прокурор має намір використати відо-
мості, що містяться в них, як докази у суді, про що письмово повідомити.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.  ст.  138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування та надання 

доступу до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до ст.  290 КПК України стороні захисту повідомляється, що 

спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62024050020000003 
від 03.01.2024 стосовно Сєрєнка Максима Андрійовича, 24.05.1986 року 
народження, уродженця м. Сєвєродонецьк Луганської області (останнє ві-
доме місце проживання: Луганська область, Старобільський район, м. Ста-
робільськ, вул. ІІІ Інтернационалу, 172), у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, завершено та сторо-
на захисту має право на доступ до відкритих матеріалів досудового роз-
слідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО СЄРЄНКА М.А. 
для завершення досудового розслідування, надання доступу до відкритих 

матеріалів, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування

Відповідно до ст.  ст.  111, 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України з метою 
забезпечення права на доступ та ознайомлення з відкритими матеріала-
ми кримінального провадження № 62024050020000003, а також отриман-
ня копій обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня та виконання інших процесуальних дій, підозрюваний Сєрєнко Максим 
Андрійович, 24.05.1986 року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, вул. ІІІ Ін-
тернационалу, 172), має право 29.05.2025, 30.05.2025 з 09.00 год. до 18.00 
год. прибути до слідчого Першого СВ (з дислокацією у м.Краматорську) 
ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську, Сметюхової Анни Сергіївни за 
адресою: вул. Січових Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область 
(засоби зв’язку- e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, тел.0800-350-351, +38044-
339-57-25).

Також, згідно ч. 6 ст.  290 КПК України необхідно надати стороні обвину-
вачення доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чи-
ном будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а та-
кож надати доступ до приміщення або місця, якщо вони знаходяться у во-
лодінні або під контролем держави, і прокурор має намір використати відо-
мості, що містяться в них, як докази у суді, про що письмово повідомити.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.  ст.  138, 
139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Брусилівський районний суд Житомирської області викликає в судове засі-

дання обвинуваченого Петренка Сергія Петровича, 08 жовтня 1989 року наро-
дження, проживаючого за адресою: Київська область, Білоцерківський район, 
с. Шкарівка, вул. Нова,12, як обвинуваченого по кримінальному провадженню 
№42021062340000056 за обвинуваченням Петренка Сергія Петровича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  366, ч. 4 ст.  191, ч. 1 
ст.  366, ч. 5 ст.  191 Кримінального кодексу України.

Судові засідання відбудуться: 02 червня 2025 року о 13 годині, 06 червня 
2025 року о 13 годині, 11 червня 2025 о 13 годині в приміщенні Брусилівсько-
го районного суду Житомирської області, що знаходиться за адресою: вул. За-
хисників України, 41/6, селище Брусилів, Житомирської області.

Суддя Л.І. Лівочка

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та надання доступу 

до матеріалів досудового розслідування
Повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні  

№ 52024000000000578 від 07.11.2024 за підозрою Нестеренка Вадима Григо-
ровича, 05.12.1970 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст.  364 КК України, 23.05.2025 завершено. 

Підозрюваному Нестеренку В.Г. та його захиснику надається доступ до 
усіх матеріалів досудового розслідування у зазначеному кримінальному про-
вадженні та можливість ознайомитися з ними в робочий час (понеділок-
п’ятниця з 09:00 до 18:00) у службовому приміщенні Національного антико-
рупційного бюро України за адресою: м. Київ, вул. Дениса Монастирського, 
буд. 3, каб. 430.

Старший детектив Національного бюро Іван ДЯЧУК  
(тел. +38(044)363 97 54)

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 28 ТРАВНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +13..+18 +18..+23 Черкаська +12..+17 +18..+23
Житомирська +10..+15 +16..+21 Кіровоградська +11..+16 +17..+22
Чернігівська +13..+18 +21..+26 Полтавська +12..+17 +18..+23
Сумська +13..+18 +24..+29 Дніпропетровська +12..+17 +18..+23
Закарпатська +6..+11 +17..+22 Одеська +12..+17 +17..+22
Рівненська +8..+13 +16..+21 Миколаївська +12..+17 +17..+22
Львівська +7..+12 +16..+21 Херсонська +10..+15 +18..+23
Івано-Франківська +5..+10 +15..+20 Запорізька +12..+17 +20..+25
Волинська +8..+13 +16..+21 Харківська +13..+18 +24..+29
Хмельницька +7..+12 +16..+21 Донецька +13..+18 +24..+29
Чернівецька +6..+11 +15..+20 Луганська +13..+18 +24..+29
Тернопільська +7..+12 +15..+20 Крим +10..+15 +19..+24
Вінницька +10..+15 +18..+23 Київ +14..+16 +20..+22

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

24..29
13..1818..23

12..17

17..22
12..17

16..21
6..11

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

18..23
13..18

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України викликається Апосту Ар-

тем Андрійович, 24.02.1994 р.н., на 02.06.2025 о 09:00, 03.06.2025 о 

09:00, 04.06.2025 о 09:00 до слідчого управління Головного управління 

Національної поліції в Луганській області, за фактичним місцем розташу-

вання за адресою: вул. Філософська, 39а, м. Дніпро, для вручення пись-

мового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-

шення, передбаченого ч. 3 ст.  332 КК України, у кримінальному прова-

дженні № 12023130000000970 від 24.03.2023, допиту в якості підозрюва-

ного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кри-

мінальному провадженні.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  

ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування при-

воду та здійснення спеціального досудового розслідування.

Ленінський районний суд м. Кіровограда викликає обвинуваченого Ні-

кітіна Андрія Сергійовича, 26.11.1979 року народження, зареєстровано-

го та проживаючого за адресою: Російська Федерація, Новгородська об-

ласть, м. Новгород, вул. Набережна Колмівська,87, кв.147, у підготовче 

судове засідання, яке відбудеться 04 червня 2025 року о 10:30 год. в залі 

судового засідання № 410 Ленінського районного суду м. Кіровограда за 

адресою: вул. В. Перспективна, 40, м. Кропивницький, у кримінальному 

провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 

№22024120000000120 від 23.09.2024 відносно Нікітіна Андрія Сергійови-

ча, 26.11.1979 року народження, обвинуваченого у вчиненні злочину, пе-

редбаченого ч. 4 ст.  110-2 КК України.

Явка обвинуваченого Нікітіна Андрія Сергійовича, 26.11.1979 року на-

родження, у вказане підготовче судове засідання обов’язкова. В разі не-

можливості з’явитися до суду, просимо повідомити суд завчасно із зазна-

ченням причини неявки. 

Суддя Олексій МАЙДАННІКОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України викликається Олифіренко 

Ксенія Олександрівна, 25.08.2001 р.н. на 02.06.2025 о 09:00, 03.06.2025 

о 09:00, 04.06.2025 о 09:00 до слідчого управління Головного управлін-

ня Національної поліції в Луганській області, за фактичним місцем роз-

ташування за адресою: вул. Філософська, 39а, м. Дніпро, для вручення 

письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального право-

порушення, передбаченого ч. 3 ст.  332 КК України, у кримінальному про-

вадженні № 12023130000000970 від 24.03.2023, допиту в якості підозрю-

ваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кри-

мінальному провадженні.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  

ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування при-

воду та здійснення спеціального досудового розслідування.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о 09 год. 

30 хв. 03.06.2025 року в приміщенні Вінницького міського суду Вінниць-
кої області за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці, в залі судо-
вих засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні за обвинуваченням Козиряцького Сергія Віталійови-
ча, 23.09.1983 року народження, Мухіної Олени Валентинівни, 20.03.1967 
року народження, Пирогової Олени Олександрівни, 20.11.1972 року на-
родження, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст.  258-5 КК України.

У судове засідання викликаються обвинувачені:
Козиряцький Сергій Віталійович, 23.09.1983 року народження, прожи-

ваючий за адресою: вул. Генераторна, буд. 29, кв. 1 у м. Донецьку;
Мухіна Олена Валентинівна, 20.03.1967 року народження, проживаюча 

за адресою: вул. Раздольна, буд. 40, кв. 33 у м. Донецьку;
Пирогова Олена Олександрівна, 20.11.1972 року народження, прожи-

ваюча за адресою: вул. Туманяна, буд. 21, кв. 16 у м. Донецьку.
Явка обвинувачених є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 

суду необхідно повідомити суд про причини неприбуття в судове засі-
дання.

Справа № 127/11211/24 розглядатиметься у складі:  
головуючого судді Романчук Р.В.

Бітков Олександр Сергійович
57140, Миколаївська область, Миколаївський район,  

с. Мирне, вул. Миколи Хвильового, буд. 14
Повістка про судовий виклик

Центральний районний суд м. Миколаєва повідомляє, що Ви викликаєтесь в судове засідання в 
якості обвинуваченого по кримінальному провадженню № 490/1534/24 за обвинуваченням Біткова 
Олександра Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК 
України, яке відбудеться у приміщенні Центрального районного суду м. Миколаєва 02.06.2025 року 
о 14:30 год. Адреса суду: м. Миколаїв, вул. Декабристів, 41/12, каб. 11.

Ст.  138 КПК України: Поважні причини неприбуття особи на виклик 
1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подо-

рожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітніс-

тю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Ст.  139 КПК України: Наслідки неприбуття на судовий виклик
Якщо обвинувачений, який був у встановленому цим Кодексом порядку викликаний (зокрема, 

наявне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим 
шляхом), не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на ньо-
го накладається грошове стягнення у розмірі:

від 0,25 до 0,5 розміру мінімальної заробітної плати - у випадку неприбуття на виклик слідчо-
го, прокурора;

від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати - у випадку неприбуття на виклик слідчого суд-
ді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до обвинуваченого може бути засто-
совано привід.

Суддя І.І. Дірко

Ленінський районний суд м. Кіровограда викликає обвину-

ваченого Вєдєрнікова Михайла Юрійовича, 07.03.1975 року на-

родження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Ро-

сійська Федерація, м. Москва, вул. Староволинська,12, кв.87, 

у підготовче судове засідання, яке відбудеться 02 червня 2025 

року oб 11 год. 00 хв. в залі судового засідання № 410 Ленін-

ського районного суду м. Кіровограда за адресою: вул. В. Пер-

спективна, 40, м. Кропивницький, у кримінальному прова-

дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-

вань за №22024120000000094 від 29.07.2024 відносно Вєдєр-

нікова Михайла Юрійовича, 07.03.1975 року народження, об-

винуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст.  110-2 

КК України.

Явка обвинуваченого Вєдєрнікова Михайла Юрійовича, 

07.03.1975 року народження, у вказане підготовче судове засі-

дання обов’язкова. В разі неможливості з’явитися до суду, про-

симо повідомити суд завчасно із зазначенням причини неявки.

Суддя Олексій МАЙДАННІКОВ

Повідомлення 

Адмінколегією Північного МТВ АМКУ прийнято Рішення від 24.04.2025 
№ 60/65-р/к у справі № 479/60/177-рп/к.24 про порушення ТОВ «Грінвуд 
Кепітал» законодавства про захист економічної конкуренції та накладен-
ня штрафу, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про за-
хист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації Північно-
му міжобласному територіальному відділенню Антимонопольного комі-
тету України на вимогу в.о. голови Відділення у встановлений ним строк.

Повідомлення
Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла рішення від 

10.04.2025 №60/42-р/к у справі №457/60/153-рп/к.24 про вчинення ТОВ «Кон-
соптіс» та ТОВ «Сагена» порушення, яке передбачене п.1 ст.  50 та п. 4 ч. 2 ст.  6 
ЗУ «Про захист економічної конкуренції». Рішенням накладено штрафи: на 
ТОВ «Консоптіс» - 33 000 грн, на ТОВ «Сагена» - 33 000 грн.

—————————————————————————————

Повідомлення
Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла рішення від 

08.05.2025 №60/71-р/к у справі №265/60/44-рп/к.23 про накладання штрафу 
на ПП «ТТ-НАФТА» у розмірі 34 000 грн.

Повідомлення 

Адмінколегією Північного МТВ АМКУ прийнято Рішення від 24.04.2025 
№ 60/64-р/к у справі № 482/60/180-рп/к.24 про порушення ДП «СКОР-
ПІОН» законодавства про захист економічної конкуренції та накладення 
штрафу, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про за-
хист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації Північно-
му міжобласному територіальному відділенню Антимонопольного комі-
тету України на вимогу голови Відділення у встановлений ним строк.

Повідомлення 

Адмінколегією Північного МТВ АМКУ прийнято Рішення від 17.04.2025 
№ 60/58-р/к у справі № 460/60/156-рп/к.24 про порушення ТОВ «МЕН-
ЕНЕРГО» законодавства про захист економічної конкуренції та накладен-
ня штрафу, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про за-
хист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації Північно-
му міжобласному територіальному відділенню Антимонопольного комі-
тету України на вимогу голови Відділення у встановлений ним строк.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о 14 год. 10 хв. 

02.06.2025 року в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці, в залі судових засідань №28 від-
будеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обви-
нуваченням Маслаківського Євгена Олександровича у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Маслаківський Євген 
Олександрович, 28.10.1992 р.н., проживає за адресою: вул. Махарадзе, 97-А, 
м. Генічеськ, Херсонська обл., Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до су-
ду слід повідомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа №127/10368/25 розглядатиметься у складі:  
головуючого судді Романчук Р.В.

Жовтневий районний суд Миколаївської області викликає Хлєбнікова 
Андрія Віталійовича, 13 серпня 1987 р.н., як обвинуваченого у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених частиною 1 статті 258-3, час-
тиною 4 статті 260 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22022150000000546, 
у судове засідання, яке відбудеться 03 червня 2025 року об 11-00 год. у 
приміщенні Жовтневого районного суду Миколаївської області, розташо-
ваного за адресою: м. Миколаїв, вул. Ольшанців, 77, справа №477/428/22.

Суддя А.А. Саукова

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
 Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого На-

врузалієва Аділа Імрамовича для участі в підготовчому судовому засідан-
ні у кримінальному провадженні по обвинуваченню Наврузалієва Аділа 
Імрамовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  438 КК України, яке відбудеться 02.06.2025 року о 12-00 годині в 
приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: Київ-
ська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7. 

Суддя Ю.В. Горбачова 

ОГОЛОШЕННЯ  
щодо надання інформації про відкриття спадщини

Після смерті Оленіч Юрія Борисовича 14 травня 2025 року приватним 
нотаріусом Криворізького РНО Пахомовою Н.І., яка знаходиться в Кри-
вому Розі Дніпропетровської області, вулиця Поля Олександра, будинок 
14, приміщення 10, телефон 38068-914-80-30, відкрито спадкову спра-
ву 61/2025.

Прошу звертатись спадкоємців.

20 листопада 2024 року помер Мухін Леонід Степанович,1952 року на-
родження. Спадкоємці, та всі, кого це стосується, можуть звертатися до 
5-ї Харківської нотаріальної контори за адресою: місто Харків, вул. Ярос-
лава Мудрого, 26, протягом місяця від дня цієї публікації.
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